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Specific terms and conditions of the online sale

Closing date Thursday 20 June 2019 starting 14:00 CET
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Fax: +32-(0)3-287.62.63
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Markup Various percentages
VAT 21.00%
Collection Thursday 27 June from 09:00 until 16:00 CET

Lots / loten 1- 1268
Vlassenhout 10A
9200 Dendermonde, Belgium

Viewing instructions We hereby underline that it concerns an online auction with possibility of prior
viewing. Therefore, bidding without prior viewing will be at your own risk. See
also our general conditions.

Collection instructions 1. The buyer,or his representative, is requested to submit his purchase
agreement the day of loading

2. The buyer is responsible for:
Dismantling
Loading
Transport of the goods

Troostwijk NV will not accept any responsability concerning above mentioned items,
unless otherwise stated on the website.

Collection/Loading of the purchased goods will only take place on the
mentioned date and location. In case of non-collection/loading an administrative
cost of minimum 25,00 euro will be charged for organizing a second loading date

Payment details Purchases need to be paid within 48 hours after closure of sale by bank
transfer to one of the below mentioned account numbers.  Please mention
buyernumber and name of the sale when transferring. 

Bank Account IBAN nr. BIC Code
Fortis 220-0725551-27 BE48 2200 7255 5127 GEBABEBB
KBC 411-1106201-15 BE83 4111 1062 0115 KREDBEBB
ING 320-0037404-32  BE90 3200 0374 0432 BBRUBEBB

General conditons On the sale the general terms and conditions of the online sale are applicable
concerning the (possible) purchase of moveable assets, furthermore these specific
terms and conditions.

Following lots After registration and login, lots can be ‘followed’ via ‘My Troostwijk’. This option has
been constrained to a maximum of 100 lots per user per sale.

Combination All lots in a combination will be sold individually first. After the last lot is sold, the total

www.TroostwijkAuctions.com



of bids is raised 5%. This is the starting bid of the combination. If the combination is
sold it overrules the individual bids, if not the individual bids are applicable.

Prolongation If a bid is made in the last 10 minutes before the lot closes, the closing time of that
lot will be extended with 5 minutes until no bids are made.

Lots without bid All lots without any bid will stay open until half an hour after the last closing time bid.
Quantity, capacity, dimensions and
weight of goods

Where a lot description contains details of quantities, capacities, dimensions or
weights of the goods, these data are indicative only and no rights can be derived
from this information. Bidders must satisfy themselves as to the accuracy of such
data. Although the information contained herein was obtained from resources
deemed reliable, the seller and Troostwijk make no warranty, expressed or implied
as to the accuracy of the information.
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 2 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 3 1 caravan
Tabbert, Vivaldi, brand: Tabbert; type: Vivaldi; VIN number: WTA56460M7W271960;
number of berths: 4; shower: yes; toilet: yes; capacity potable watertank: 50 l; description:
first time in use: 28/03/2007; registration: Dutch registration; Key: OK; Options: heating,
gas sales spike in electric heating with thermostat mover system, bike carrier for two
bicycles, etc.;

6,000.00

 4 1 LPG forklift truck
brand: Hyster ; type: H3.5FT; year: 2013; serial number: L177B38490L; LPG: yes; number
of wheels: 4; lifting capacity: 2930 kg; lifting height: 5005 mm; fork length: 1100 mm; duplo
mast: yes; hydraulic adjustable forks: yes; full rubber tyres: yes; hours on display: 11300;
own weight: 5240 kg; description: header: 1070 mm fork carriage with Meyer fork
positioner with sideshift; provided with: Duramatch transmission; code: 35511;

3,500.00

 5 1 diesel scissor lift
brand: JLG ; type: 33 RTS; year: 2001; serial number: 02000098143; diesel: yes; scissor
lift: yes; platform size L: 320 cm; platform size W: 170 cm; hours on display: 1920; own
weight: 5470 kg; description: maximum capacity platform: 570 kg or 2 people with 410 kg
equipment; provided with: immobilizer with numerical code, code: 5978;

3,000.00

 6 1 light truck
brand: Renault; type: Master; VIN number: VF1MAF4SE55107430; diesel: yes; mileage (at
intake): 102684 km; description: first time use: 31/03/2016; engine capacity: 2299 cc;
engine power: 92 kW; environmental class: Euro 5; proof of registration: OK; certificate of
conformity: OK; key: OK ;

6,000.00

 7 1 light truck
brand: Ford ; type: Transit Jumbo; VIN number: WF0XXXTTGXGS89188; diesel: yes;
mileage (at intake): 102684 km; description: first time use: 06/12/2016; engine capacity:
1995 cc; engine power: 96 kW; environmental class: Euro 6; proof of registration: OK;
certificate of conformity: OK; key: OK ;

6,000.00

 8 1 passenger car
brand: Alfa Romeo; type: Mito; VIN number: ZAR95500001162678; diesel: yes; mileage
(at intake): 108331 km; description: first time in use: 09/06/2011; Engine capacity: 1248 cc;
power output: 70 kW; Environmental class: Euro 5; CO2 emissions: 104 g / km;
registration: OK Part I, Part II does not exist; conformity certificate: OK; Key: OK;
comprising: power windows and mirrors, air-conditioning , alloy wheels (body damage);

1,250.00

 9 1 light truck
brand: Renault; type: Kangoo 1.5 dCi Grand Confort FAP; VIN number:
VF1FW14B547843323; diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 114934 km; number
of seats: 2; description: first time use: 16/10/2012; engine capacity: 1,461 cc; engine
power: 55 kW; environmental class: Euro 5; proof of registration: OK; certificate of
conformity: OK; key: OK (bodywork damage);

750.00

 10 1 light truck
brand: Renault; type: Kangoo 1.5 dCi Grand Confort; VIN number: VF1FW17B550753913;
diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 98079 km; number of seats: 1; description:
first time in use: 19/06/2014; engine capacity: 1,461 cc; engine power: 55 kW;
environmental class: Euro 5b; proof of registration: OK; certificate of conformity: OK; key:
OK (bodywork damage);

950.00

 11 1 self-propelled sweeper
Tennant, 92, serial number 924010197, brand: Tennant; type: 92; serial number:
924010197; description: key: OK; read hours: 2829 hr;

300.00
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 12 1 light truck
brand: Opel; type: Vivaro; VIN number: W0LF7A1A1EV604278; manual: yes; mileage (at
intake): 126838 km; number of seats: 3; description: first time in use: 10/17/2013; Engine
capacity: 1995 cc; power output: 84 kW; Environmental class: Euro 5; registration: OK;
conformity certificate: OK; Key: OK; includes: navigation, radio / CD, air-conditioning ,
cruise control;

1,000.00

 13 1 light truck
Peugeot, Partner Tepee, year built 2008, brand: Peugeot; type: Partner Tepee; year: 2008;
VIN number: VF37J9HTC68010355; diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 117386
km; description: first time use: unknown; Engine capacity: 1560 cc; power: unknown;
Environmental class: Euro 4; registration: not OK, the buyer receives a certificate of loss;
conformity certificate: OK; Key: OK; includes: air-conditioning , power windows and mirrors;

1,250.00

 14 1 car
brand: Ford ; type: S-max; year: 2012; mileage (at intake): 118312 km; description: first
time in use: 02/01/2012; Engine capacity: 1997 cc; power output: 100 kW; Environmental
class: Euro 5; CO2 emissions: 149 g / km; registration: OK; conformity certificate: OK; Key:
OK; includes: navigation, half leather interior, BT car kit, multifunction steering wheel, power
windows and mirrors, air-conditioning , parking sensors, detachable draw bar , alloy wheels;

3,000.00

 15 1 passenger car
brand: Ford; type: Mondeo; VIN number: WF05XXGBB55U48115; hatchback: no; sedan:
yes; diesel: yes; engine power: 96 kW; manual: yes; mileage (at intake): 217212 km;
number of seats: 5; number of doors: 5; description: first time in use: 08/03/2005; engine
capacity: 1998 cc; CO2 emissions: 154 g / km; environmental class: euro 3; proof of
registration: OK; certificate of conformity: OK; key: OK;

200.00

 16 1 light truck
brand: Renault; type: Trafic; VIN number: VF1FLBCA66Y149485; diesel: yes; manual: yes;
mileage (at intake): 157293 km; airconditioning: yes; trailer hitch: yes; description: first time
in use: 14/07/2006; engine capacity: 1870 cc; engine power: 74 kW; environmental class:
Euro 3; proof of registration: OK; certificate of conformity: OK; key: OK (bodywork
damage);

450.00

 17 1 scooter
brand: Suzuki; type: Burgman 400; year: 2008; VIN number: JS1CG11110129514; engine
power: 25 kW; own weight: 290 kg; description: gasoline; Colour: Grey; maximum speed:
145 km / h; first time use: 25/03/2008; engine capacity: 400 cc; environmental class: Euro
3; proof of registration: OK; certificate of conformity: not present; key: OK;

900.00

 18 1 trike
brand: Hollander; type: 3WHEELIN; VIN number: 3WH21888; mileage (at intake): 29694
km; description: driven by VW gasoline engine, no keys or airborne material present,
provided with Bosal draw bar;

450.00

 19 1 self-propelled sweeper
Hako, Jonas 1450 E, year built 2001, serial number 642140 1 0083 6, brand: Hako; type:
Jonas 1450 E; year: 2001; serial number: 642140 1 0083 6; description: including: manual;
key: OK; charger missing, battery charged, sweeping brush missing; read hours: 455;

600.00

 20 1 refrigerated trailer
Latré, year built 1988, brand: Latré; type: A 18/88; year: 1988; VIN number: 1744; number
of axis: 2; load capacity: 11920 kg; reefer/isolated/freezer: yes; own weight: 6080 kg;
description: vehicle documents: OK; dimensions loading space: 7300 x 2500 x H 2500
mm, provided with: integrated cooling unit Zanotti, operating on 230 V;

200.00

 21 1 race kart
brand: Intrepid; type: cruiser; description: driven by water-cooled Rotax engine;

500.00

 22 1 road bike
brand: Granville; type: G-flight; men's bike: yes; wheel size (inch): 23 ″; number of gears:
20; description: frame size: 60 cm;

50.00
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 23 1 passenger car with accident damage
brand: Ford; type: Mustang Shelby; VIN number: 1ZVHT80N865174864; description: 4L
V6, no car documents, the buyer receives proof of loss, key: OK;

250.00

 24 1 truck
brand: Mercedes-Benz; type: Atego 1218; year: 2006; VIN number:
WDB9700581L131947; diesel: yes; engine power: 130 kW; manual: yes; mileage (at
intake): 565192 km; emission standard: Euro 3; box trailer: yes; description: first time in
use: 19/06/2006; engine capacity: 4250 cc; proof of registration: part I OK, part II not
present; certificate of conformity: OK; key: OK; equipped with a closed loading space with
Dhollandia hydraulic tailgate;

800.00

 25 1 car
brand: Hyundai; type: Coupe; VIN number: KMHHN61BP2UO28339/69; coupé: yes;
gasoline: yes; engine power: 63 kW; manual: yes; mileage (at intake): 142327 km; number
of seats: 4; number of doors: 3; airconditioning: yes; description: Key OK; registration only
part 1;

200.00

 26 1 light truck
brand: Renault; type: Trafic; VIN number: VF1FLACA63V17030B; diesel: yes; manual:
yes; mileage (at intake): 278019 km; number of seats: 3; description: first time in use:
13/01/2003; engine capacity: 1870 cc; engine power: 74 kW; environmental class: Euro 3;
proof of registration: invalid / perforated; certificate of conformity: OK; key: OK;

300.00

 27 1 car
brand: Mercedes-Benz; type: C220 CDI ; VIN number: WDD2042081F166386;
stationwagen: yes; diesel: yes; engine power: 120 kW; automatic: yes; mileage (at intake):
277549 km; number of seats: 5; number of doors: 5; airconditioning: yes; navigation: yes;
leather interior: yes; description: first time use: 28/04/2008; engine capacity: 2148 cc; CO2
emissions: 180 gr / km; environmental class: euro 4; certificate of conformity: ok; proof of
registration: part 1 ok; key: ok; Equipped with: aluminum wheels, BT car kit, parking
sensors, multifunction steering wheel, leather interior;

1,750.00

 28 1 light truck
brand: Opel; type: Combo; VIN number: W0L0XCF2523037233; license plate: 1JSD867;
diesel: yes; engine power: 55 kW; manual: yes; mileage (at intake): 210486 km; number of
seats: 2; description: first time in use: 8/07/2004; engine capacity: 1686 cc; environmental
class: euro 3; CO2 emissions: 157 g / km; certificate of conformity: ok; proof of
registration: part 1 present; key: ok;

750.00

 29 1 blower for post-insulation cavity walls
brand: Isocell; type: ISOblow Profi Twin Turbo; year: 2018; serial number: IPRTTJ18Z017;
description: connection: 3 x 400 V; power: 10.5 kW; hours on the counter: 132;

750.00

 30 1 light truck
brand: Citroën; type: Berlingo; VIN number: VF7GJKFWC93309754; description: no car
documents, bodywork damage, defect;

100.00

 31 1 Party party
total dimension L: 6000 mm; total dimension W: 3000 mm; total dimension H: 2000 mm;
description: foldable frame with carrying bag on wheels;

100.00

 32 1 camping trailer
brand: load-master;

350.00

 33 1 camping trailer
brand: Camp-Let; type: GT;

350.00

 34 1 DJ set
description: consisting of : JB Systems pitch control unit, MX09 mixer, dual CD player and
Carver PM 1.5 A amp; together in a 19 "rack with dust cover;

250.00

 35 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00
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 36 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 37 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 38 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 39 1 truck
brand: MAN; type: L90F; VIN number: WMAL200L29G140693; number of axis: 2; diesel:
yes; manual: yes; mileage (at intake): 265510 km; total dimension L: 8000 mm; description:
1st mig: 01/07/1999; MTM 16500 kg; draw bar ; flatbed; board documents and key OK;

1,500.00

 40 1 office container
De Meeuw, total dimension L: 6000 mm; total dimension W: 3070 mm; total dimension H:
2900 mm; description: with shutters, utility lines, lighting;

300.00

 41 1 horse trailer chassis
brand: Marco; type: AV20T; year: 1998; VIN number: MAR9831; number of axis: 2; load
capacity: 2000 kg; description: vehicle documents: OK; vehicle for layout;

150.00

 42 1 passenger car
Peugeot, 307, brand: Peugeot; type: 307; VIN number: VF33C9HXC84414783;
hatchback: yes; diesel: yes; engine power: 66 kW; manual: yes; mileage (at intake):
203769 km; number of seats: 5; number of doors: 5; airconditioning: yes; parking sensors:
yes; description: first time in use: 10/11/2005; engine capacity: 1560cc; motor power:
66kW; environmental class: Euro 4; CO2 emissions: 129; proof of registration: only part 1
present part 2 missing; certificate of conformity: OK; key: OK;

100.00

 43 1 passenger car
Chrysler, Voyager RG, brand: Chrysler; type: Voyager RG; VIN number:
1C8GYN2732U546591; MPV: yes; diesel: yes; engine power: 105 kW; manual: yes;
mileage (at intake): 208747 km; number of seats: 7; number of doors: 5; airconditioning:
yes; description: first time use: 03/05/2002; engine capacity: 2499 cc; engine power: 105
kW; environmental class: unknown; CO2 emissions: unknown; proof of registration: part I
OK, part II not present; certificate of conformity: OK; key: OK;

100.00

 44 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 45 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 46 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 47 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00
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 48 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 49 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 50 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 51 1 concrete skipper
brand: Eichinger; volume: 1500 l;

75.00

 52 1 concrete skipper
brand: Eichinger; volume: 2000 l; own weight: 630 kg;

100.00

 53 1 concrete skipper
brand: ALT; type: 8V; year: 2006; serial number: 3156; volume: 2000 l; own weight: 630 kg;

100.00

 54 1 concrete skipper
brand: ALT; type: 8/V; year: 2008; serial number: 5029/1; volume: 500 l; own weight: 260
kg;

50.00

 55 1 concrete skipper
brand: Eichinger; volume: 2000 l; own weight: 630 kg;

100.00

 56 1 concrete skipper
brand: ALT; type: 8V; year: 2008; serial number: 4797; volume: 2000 l; own weight: 630 kg;

100.00

 57 1 aluminum work platform
Cagsan, brand: Cagsan; description: new; without further data;

100.00

 58 1 vibrating plate
Weber, CF-3, year built 2008, brand: Weber; type: CF-3; year: 2008; description: equipped
with Honda gasoline engine; (pull starter broken);

50.00

 59 1 central lubrication pump
Montabert, E 82720, brand: Montabert; type: E 82720;

20.00

 60 1 central lubrication pump
Montabert, E 82720, brand: Montabert; type: E 82720;

20.00

 61 1 Heavy chain hoist
description: without further data;

50.00

 62 1 mechanically driven compressor
Bendix, Tu-Flo 500, serial number 2F371E, brand: Bendix; type: Tu-Flo 500; serial number:
2F371E;

10.00

 63 1 tube laser
Spectra-physics Dialgrade, 1050, serial number 593, brand: Spectra-physics Dialgrade;
type: 1050; serial number: 593; description: including accessories ; in a plastic case;

10.00

 64 1 manual hydraulic pump
year built 1957, year: 1957; description: capacity 100 tons;

10.00

 65 1 manual hydraulic pump
year built 1957, year: 1957; description: capacity 100 tons;

10.00

 66 1 electromotive cable hoist
LV, brand: LV; description: capacity 500 kg; 400 V;

30.00

 67 1 Concrete vibrating needle
Europex, VN40 , serial number 254941, brand: Europex; type: VN40 ; serial number:
254941;

10.00

 68 1 tubular steel barrel cart 10.00
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 69 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 70 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 71 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 72 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 73 1 cantilever racking system
EMC, Celsa, brand: EMC; type: Celsa; number of uprights: 2; max. section load: 1500 kg;
description: disassembled; consisting of : uprights 2, H 460 cm, each provided with
supporting arms 3 L 190 cm; with between girders and cross-linking, width approx. 200cm;

500.00

 74 1 high table with stools
description: oak wood top with metal base; 6 including plastic material design on
chromated foot stools;

100.00

 75 1 high table with stools
description: oak wood top with metal base; 6 including plastic material design on
chromated foot stools;

100.00

 76 2 field bed
U.S. Army , Lighthouse For The Blind, brand: U.S. Army ; type: Lighthouse For The Blind;

30.00

 97 1 galvanized facade scaffolding
galvanized: yes; number of base sections: 16; base section size L: 2000 mm; base section
W: 780 mm; number of diagonal braces: 18; toeboard set: yes; number of boards: 18;
board size L: 3000 mm; board size W: 320 mm; description: including: wooden sideboards
for platforms, diagonal braces and 12 feet with screw punch; number Body Parts H 1m: 18
pcs;

1,250.00

 98 1 aluminum ladder lift
brand: Bouwma; type: BM 200; year: 2017; serial number: 1705305; steel cable: yes; max.
load: 200 kg; lifting height: 21 m; number of boom sections: 7; electric connection: 230 V;
engine power: 1 kW; own weight: 152 kg; description: mast height 13.3 m;

700.00

 99 1 dehumidifiers
brand: Dryfast; type: DF 800; year: 2018; serial number: 1805221513085; electric
connection: 230 V; description: hours on the counter: 1462 hours;

300.00

 100 1 electric mixer
brand: LIS; type: LIS 190TD; year: 2017; serial number: LS10304; volume: 180 l; own
weight: 78 kg;

100.00

 101 1 core drill with tripod
brand: Hilti; type: DD 150-U; year: 2018; serial number: 078278; electric connection: 230 V;
with case: yes; description: 2200 W, 780/1520/2850 speeds r / min, a maximum diameter
of 162 mm, set consisting of machine, tripod type DD-ST 150-U CTL and DD-WMK BI-
water collection system,;

600.00

 102 1 battery nail gun
brand: Hilti; type: BX 3-ME; year: 2018; serial number: 63084; voltage: 22 V; number of
batteries: 1; battery charger: yes; with case: yes; description: battery type B22 5.2;

200.00

 103 1 jig saw
brand: Hilti; type: WSJ 750-EB; year: 2004; serial number: 327047; electric connection:
230 V; with case: yes; description: 750 W;

40.00
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 104 1 battery circular saw
brand: Makita; type: DHS680RTJ; voltage: 18 V; with case: yes; sawing machine: yes;
description: diameter 165 mm;

50.00

 105 1 oscillating multitool
brand: Makita; type: TM3010CX3J; electric connection: 230 V; with case: yes;

45.00

 106 1 angle grinder
brand: Makita; type: GA5040RKDJ; electric connection: 230 V; with case: yes; description:
SJS II, 125 mm diameter, including four diamond drill bits;

20.00

 107 1 SDS-max breaker
brand: Makita; type: HM0871C; year: 2016; serial number: 0069553; electric connection:
230 V; with case: yes; description: 1100 W;

60.00

 108 1 SDS-plus rotary hammer
brand: Powerplus; type: POWXQ5223; electric connection: 230 V; with case: yes;
description: including various accessories;

30.00

 109 1 grinder
brand: Dremel; type: 3000; serial number: 2012 212; electric connection: 230 V; with case:
yes; description: including accessories;

20.00

 110 1 SDS-max breaker
brand: dewalt; type: D25602-QS; electric connection: 230 V; with case: yes; description:
1250 W, CTC, including 2 drills and 2 chisels;

60.00

 111 1 Gasschiethamer
brand: Power; type: Trak-it C5; voltage: 6 V; number of batteries: 2; battery charger: yes;
with case: yes;

150.00

 112 1 cordless drill
brand: Makita; type: DHP481; year: 2014; serial number: 84182; voltage: 18 V; number of
batteries: 1; battery charger: yes; screw machine: yes; drilling machine: yes; description: in
PVC case;

20.00

 113 1 Battery screw machine
brand: Makita; type: DLX2040TJ1; year: 2014; voltage: 18 V; number of batteries: 1; with
case: yes; screw machine: yes;

20.00

 114 1 battery tool kit
brand: Makita; year: 2018; voltage: 18 V; number of batteries: 1; with case: yes; hammer
drill: yes; grinder: yes; description: set; consisting of : Makita combination hammer type :
DHR243ZJ-bevel grinding machine type : DGA506ZJ;

75.00

 115 1 battery angle grinding machine
brand: Makita; type: DGA452ZJ;

30.00

 116 1 battery tool kit
brand: Makita; year: 2018; voltage: 18 V; number of batteries: 2; battery charger: yes; with
case: yes; screw machine: yes; drilling machine: yes; impact drill: no; hammer drill: no;
grinder: no; description: set; consisting of : Makita drill type : DHP481ZJ and threading
machine type : DTD153ZJ;

75.00

 117 1 electric hot air gun
brand: Makita; type: HG5012; electric connection: 230 V; with case: yes; description: 1600
W, including 3 attachments;

15.00

 118 1 SDS-plus combihamer
brand: Makita; type: HR3210FCT; year: 2017; serial number: 24827; electric connection:
230 V; with case: yes; description: 850 W, 32 mm diameter, 1650 to 3300 tr / min, including
tool-free drilling head for drilling ordinary;

60.00

 119 1 circular saw
brand: Makita; type: 5008MGJX; year: 2016; serial number: 0162004; electric connection:
230 V; with case: yes; description: diameter 210 mm, 1800 W, 5200 rpm, including 2 extra
saw blades;

40.00
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 120 1 SDS-max combi hammer
brand: Makita; type: HR3210FCT; year: 2017; serial number: 24827; electric connection:
230 V; with case: yes; description: 850 W, 32 mm diameter, 1650 to 3300 tr / min, including
tool-free drilling head for drilling ordinary;

70.00

 121 1 angle grinder
brand: Makita; type: GA9020; year: 2011; serial number: 728549R; electric connection: 230
V; description: 2200 W, M14, diameter 230 mm, with diamond blade;

45.00

 122 1 reciprocating saw
brand: Makita; type: JR3060T; year: 2016; serial number: 041132; electric connection: 230
V; with case: yes; description: 1250 W, including various saw blades;

45.00

 123 1 tubular pleat
brand: Rothenberger; type: tube bender maxi 12-22 mm; description: PVC bag, suitable for
soft copper tubes , bare and coated, tubes of mild steel, aluminum tubes and multilayer
pipes;

30.00

 124 3 tool boxes with content
description: Stanley being Fatmax PVC bag with content various hand tools including 4
clock drill with one container, aluminum tool case with inlays and various hand tools and tool
tray open;

20.00

 125 1 lot of electrical installation equipment
description: being, inter alia, Niko power sockets, a lot of Niko single, double and triple
cover plates in white and ecru, Niko and GE build-up boxes, etc. in 3 PVC boxes;

20.00

 126 7 diamond core drilling
description: brands Hilti and Interdiamant, being diameter 72, 72, 77, 82, 112, 132 and 202
mm, together in PVC case;

100.00

 127 1 roof burner
brand: Sievert;

20.00

 128 1 Portable air compressor
brand: Prebena; type: Vigon 120; year: 2016; mobile: no; capacity: 8 bar; air flow: 85 l/min;
power: 1.1 kW; buffer tank content: 12 l; electric connection: 230 V; description: including
hose and blow gun;

30.00

 129 1 Vacuum cleaner
brand: Makita ; type: VC3011L; year: 2017; power: 1000 W; description: including suction
hose and gun;

30.00

 130 1 Vacuum cleaner
brand: Makita ; type: 446L; year: 2017; serial number: 0211402; power: 1200 W; own
weight: 10 kg; description: excluding suction hose and gun;

20.00

 131 1 Vacuum cleaner
brand: Baier ; type: BSS506; year: 2016; serial number: 203651; power: 1200 W; own
weight: 12 kg; description: including suction hose;

20.00

 132 1 core drill
brand: Interdiamant; type: ID 2200; serial number: 2/1286; electric connection: 230 V; with
case: yes; description: 2000 W, diameter 20-200 mm, 1150 rpm;

200.00

 133 9 diamond core drilling
brand: Interdiamant; description: being diameter 71, 81, 140, 141, 161, 101, 141, 109 mm;

100.00

 134 1 battery drill hammer
brand: Makita; type: BHR262; voltage: 36 V; number of batteries: 2; battery charger: yes;
drilling machine: no; hammer drill: yes;

45.00

 135 1 submersible
Powerplus, brand: Powerplus; description: including 2 mixing bars and sledgehammer;
0.75 kW cap: 13000l / hr; H-max 8 m;

10.00

 136 1 lot of diverse
description: being, inter alia, Brady label printer, key box, first aid box, various fastening
materials including screws , plugs, nails, etc. on the first pallet;

20.00
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 137 1 lot of diverse
description: being among others, boxes 8 Hilti X-DFB MX 16, 100 pieces per box, the first
box Experto CAT5e UTP cable, carrying case with various hand tools , the second hand
saws, etc. on the first pallet;

20.00

 138 12 galvanized formwork clamps 60.00
 139 3 electronic measuring devices

description: being Fluke 1507 digital megger, Fluke motor 9062 and phase rotation tester,
Media Giga LAN tester, including a lot of various including two flexible hoses , PVC tubing
clamps, Comfy knee cushion, etc. on the first pallet;

20.00

 140 1 Charcoal barbecue
description: unused, diameter 30 cm, including Samsung microwave oven 1000 W (rotary
knob timer microwave oven missing);

5.00

 141 2 garden reels
brand: Gardena; description: diameter hose 13 mm;

20.00

 142 2 flow reels
description: 1 being used with reel sockets 4, length 40 m, and 1 Chacon retractable
extension cord with four sockets;

20.00

 143 1 lot of power cable in flexible tube
description: being 3G1.5, etc. on 1 pallet;

30.00

 144 6 mortar tubs 200 L 30.00
 145 1 telescopic drill stand for core drilling machine

description: maximum height extended 3200 mm;
100.00

 146 6 galvanized roof edge protection
description: including 3 building braces;

30.00

 147 2 galva building trestles
description: adjustable height, width 1200 mm;

20.00

 148 1 rack for in-vehicle equipment
brand: Sortimo; total dimension L: 375 mm; total dimension W: 1000 mm; total dimension
H: 1080 mm; description: unused, equipped with 4 unused T-boxx sorting cases;

50.00

 149 1 transpallet
type: HPT-C; year: 2016; serial number: M042016027; lifting capacity: 2500 kg; lifting
height: 180 mm; fork length: 1150 mm; own weight: 73 kg; total dimension W: 540 mm;

50.00

 150 1 aluminum sliding ladder
brand: Petry; type: RZV312; number of steps: 12; aluminium: yes; extension ladder: yes;
description: 3-piece, 3 x 12 sports, closed length 3 m, maximum length 7m50, weight 20.2
kg;

75.00

 151 1 alu stepladder
brand: Das; number of steps: 5; aluminium: yes; double: yes; description: 2 x 5 steps,
platform height 1.25 m;

20.00

 152 1 concrete mixer
brand: Silla; type: BB350; volume: 350 l; electric connection: 220 V; engine power: 1.5 kW;
description: including drawbar and trailer lightbar;

125.00

 154 1 electric pallet
brand: Hyster; type: P1.8 AC; year: 2012; serial number: E438T03537K; lifting capacity:
1800 kg; fork length: 1180 mm; battery charger: yes; hours on display: 2066; description:
key: OK;

200.00

 155 1 sweeper
Gesco, serial number 088013, brand: Gesco; serial number: 088013; total dimension L:
1500 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 850 mm; description: key: OK;

250.00

 156 1 electric mixer
brand: Polieri; type: MIX 350; year: 1998; serial number: GG431; volume: 350 l; electric
connection: 230 V; engine power: 1.5 kW;

75.00

 157 1 electric mixer
brand: Lescha; volume: 120 l; electric connection: 230 V; own weight: 42 kg;

50.00
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 158 1 electric mixer
brand: Lescha; type: SM 145 S; volume: 140 l; electric connection: 230 V; engine power:
0.5 kW; own weight: 63 kg; description: shockproof safety mixer;

70.00

 159 1 electric mixer
brand: Lescha; type: SM 165 S; volume: 160 l; electric connection: 230 V; engine power:
0.5 kW; own weight: 86 kg; description: shockproof safety mixer;

80.00

 160 1 vintage fridge
brand: Societe d'electricite et de mecanique; type: KT 140 A 88; total dimension L: 610
mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 875 mm; description: retro fridge; net
content : approx. 140 L; including five decorative vases with succulents;

20.00

 161 1 wasser pump
brand: elemax; type: GL20; description: new and unused; driven by Honda GX160 gasoline
engine; connection: 50 mm; flow rate: 600 L / min; discharge head: 32 m; Note: NP € 1299;

350.00

 162 1 wasser pump
brand: elemax; type: GL20; description: new and unused; driven by Honda GX160 gasoline
engine; connection: 50 mm; flow rate: 600 L / min; discharge head: 32 m; Note: NP € 1299;

350.00

 163 1 wasser pump
brand: elemax; type: GL20; description: new and unused; driven by Honda GX160 gasoline
engine; connection: 50 mm; flow rate: 600 L / min; discharge head: 32 m; Note: NP € 1299;

350.00

 164 1 wasser pump
brand: elemax; type: GL20; description: new and unused; driven by Honda GX160 gasoline
engine; connection: 50 mm; flow rate: 600 L / min; discharge head: 32 m; Note: NP € 1299;

350.00

 165 1 wasser pump
brand: elemax; type: GL30; description: new and unused; driven by Honda GX160 gasoline
engine; connection: 80 mm; flow rate: 1000 L / min; discharge head: 30 m; Note: NP: €
1699;

350.00

 166 1 Copier
brand: Kyocera; type: TASKalfa 180; year: 2009; serial number: QLM9500743; description:
equipped with ADF, paper sizes A5 to A3;

50.00

 167 1 Pallet wrapper
Comarme, Ronda-1502, serial number 90A00395, brand: Comarme; type: Ronda-1502;
serial number: 90A00395; total dimension L: 2250 mm; total dimension W: 1600 mm; total
dimension H: 2200 mm; description: diameter plateau: 150 cm; film width: 500 mm; max
height: 200 cm; 1000 W;

250.00

 168 1 kerosene heater
brand: Ligne Plus; type: Inverter 5006CE; year: 2014; serial number: 7260411 0301;
description: including 3 bottles of petroleum;

10.00

 169 1 lot of ICT
description: being 3 flat screen monitors of the brands Acer, Fujitsu and Philips, Acer
Aspire E1-522 laptop and D-link network access point;

10.00

 170 1 lot of office inventory
description: having two metal filing cabinets, wooden furniture hifi, two folding chairs,
wooden bar stool, three boards, two PVC boxes and laundry basket with approx. 9, ring
binders;

10.00

 171 1 driven mobile conveyor
brand: Boe-therm; type: trans 1.5 x 0.3; serial number: 17732; belt dim. L: 1500 mm; belt
dim. W: 300 mm; electric connection: 400 V; description: 1 wheel of chassis is missing;

50.00

 172 1 hook on pallet rack
description: consisting of two uprights dimensions 1100 x 2030 mm, and H 4 girders length
2850 mm;

40.00

 173 1 lot of traffic signs
description: approx. 20 pieces, various mandatory and prohibitory signs for road works and
construction sites;

40.00
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 174 1 lot of various construction material
description: ie approx. 20 DIN 18216 center plates for formwork systems, 2 watt-meters /
meter cabinets, fuse box, together 6 in plastic bins in the first pallet;

10.00

 175 1 lot of various mounting hardware 10.00
 176 1 lot of various mounting hardware

description: being, among other things, 14 rolls of foam expansion belt, adjustable feet for
kitchen cabinets, etc. including 4 tool boxes;

10.00

 177 1 lot of various mounting hardware
description: being 6 specie tubs, 2 rolls of orange plastic safety nets for construction,
gloves, PVC pipe clamps, rubber boots, etc. on 1 pallet;

10.00

 178 1 lot of various mounting hardware 10.00
 179 1 lot of galvanized wall ties and anchors

description: on 1 pallet;
10.00

 180 1 lot of hand tools for construction
description: on 2 pallets, including glue combs, crowbars, cross wrench, files, graters,
saws, joints, etc.;

10.00

 181 1 lot of turnbuckles and building terminals
description: on one pallet, approx. 40 pieces together;

20.00

 182 1 lot of hand tools for construction
description: on 2 pallets, including iron saws, arc saws for wood, hand saws, glue combs,
jointers, mixers, etc.;

10.00

 183 1 lot of Sanitary fittings
description: Giacomini, inter alia, being pre-assembled set collector for central heating
systems 1-1 / 4 "x 18, Grundfos energy-efficient water pump , type Alpha2 25-40180, A-
label, Genvax power control unit and the roller double copper tube solar collector for De
Dietrich;

50.00

 184 1 acrylic shower tray
total dimension L: 1200 mm; total dimension W: 90 mm; total dimension H: 60 mm;
description: including 3 sets of cross feet;

10.00

 185 1 lot of Sanitary fittings
description: being 90 ° connection bends with sealing rubber for toilets, rectangular toilet
seat, Afrisco full detector with leak detection, etc. on 1 pallet;

10.00

 186 1 lot of Sanitary fittings
description: being, among others, base for boiler, roll of PEX-A hose 20 x 2 mm, 50 m
Dykaflex 29 mm waiting tube, float system for toilet yacht basin and 2 suction sets for fuel
oil tanks;

10.00

 187 5 solar panels
brand: Schüco; type: MPE 210 PS 051; total dimension L: 1500 mm; total dimension W:
1000 mm; description: including 7 defective panels;

50.00

 188 3 radiators
Radson, brand: Radson; description: being size 750 x H 600 mm x 33, size 1200 x H 900
mm x 22 and size 1050 x H 600 mm x 11, on 1 pallet;

30.00

 189 1 shower door
description: Cutout 920 to 970 mm x 1850 mm is H, including glass shower wall, toilet seat
and various glass shelves;

10.00

 190 1 lot of metal
description: being 4 electric motors and 10 rolls of lead sheet remnants;

50.00

 191 4 electric radiators 10.00
 192 1 lot of furniture

description: being a mobile drawer unit, children's table with 2 chairs, disassembled
wooden cupboard, 2 Ikea Regolit lampshades, etc.;

5.00

 193 1 lot of furniture
description: being leather-look sofa, wall table, CD rack in African style, metal file cabinet
and tree coat rack;

5.00
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 194 4 tires on rims for racing kart
brand: Bridgestone; description: being 2 x size 6.5 / 11.5-6 and 2 x size 5.0 / 10.5-6, on
aluminum rims with 3 bolt holes, including exhaust;

20.00

 195 1 lot of various crane accessories
description: including SMIE controls, cables, gears, etc. in 3 PVC crates;

50.00

 196 1 lot of various mounting hardware
description: in metal stacking bin;

20.00

 197 3 chisels for hydraulic breaker
description: without corner mounting;

10.00

 198 1 air compressor
brand: Ceccato; power: 3.4 kW; electric connection: 400 V;

50.00

 199 1 lot of joist attachment
brand: Siegler; type: Bau-Tec;

30.00

 200 1 gearmotor for crane
brand: lima; type: 250ts;

30.00

 201 1 air compressor truck
brand: wabco;

20.00

 202 1 Barrel clamp 30.00
 203 6 jerry cans

description: being 3 metals and 3 PVC, including 2 hoppers;
10.00

 204 1 monitoring and control device for PV system
brand: Solar-log; type: 200; description: unused, in original packaging;

10.00

 205 1 lot of insulation plugs and aluminum tape 10.00
 206 1 lot of construction tarpaulins and big bags 10.00
 207 4 accessories for trailed vehicles

description: being 2 drawbars and 2 light bars;
10.00

 208 1 lot of truck parts
description: being torsion bar, 4 rotules, drawbar slow transport, 2 cans of marking spray,
Lastek flux and 2 pots of acrylic paint;

10.00

 209 1 mobile drip tray
dimension L: 1200 mm; dimension W: 1250 mm;

10.00

 210 1 wooden door
dimension L: 890 mm; dimension W: 43 mm; dimension H: 2075 mm;

5.00

 211 1 lot of construction
description: being, inter alia, 2 buses Sika SikaGard® imregneermiddel for building
facades, aerosol Sika smoothing agent, 3 of silicone-filled syringes, various Motip aerosols
with primer, etc.;

10.00

 212 1 lot of various hand tools
description: among other things, being manual cable winch , welding screen, brushes and
squeegees, Power Plus tool case, stainless steel odor valves, Raco Draadsnijset, Raco
rivettentang, loop lamp, Krynen battery charger, snags, V-belts, etc.;

30.00

 213 2 Wooden shelves
description: exclusive content;

10.00

 214 1 lot of various lifting and towing ropes and chains
description: in PVC crate and tub;

10.00

 215 1 angle grinder
brand: PowerPlus; type: POW202; electric connection: 230 V; description: 1800 W,
diameter 230 mm;

10.00

 216 1 lot of pneumatic accessories
description: being spray gun, spiral flexibels and soap gun ;

5.00

 217 1 lot of various extension cords 20.00
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 218 1 lot of diverse
description: being, inter alia, two mixing rods, various drilling, bookop, 4 ertalon wheels
including two fixed castors and two swivel castors, foot pump, rollers 13, insulation tape,
amber flashing light, hard metal circular saw blade diameter of 210 x 2.8 x 30 mm, etc.;

10.00

 219 1 lot of adhesive tundishes
brand: Elbo; description: being 4 with roller pieces, tundish 4 under roll, 2 x Elbo EBD
carrier blocks, and four hand tundish, including various Weber piping bags insert;

30.00

 220 1 lot of nylon lifting and tie-down straps
description: being, inter alia, lifting strap 4 m-1000 kg, 2 m-1000 kg, clamping set with hook
and ratchet 3000 kg, etc.;

10.00

 221 1 lot of water hoses and couplings
description: being, among others, Gardena quick couplings, hose couplings, etc. including
platform trolleys and pressure spray;

10.00

 222 1 natural stone built-in letterbox
description: Blue hardstone;

10.00

 223 1 lot of power plugs
description: feminine and masculine;

10.00

 224 1 lot of recessed studs
description: including a lot of galvanized mounting plates;

20.00

 225 7 various shipyard junction boxes 100.00
 226 4 various shipyard junction boxes 50.00
 227 1 electrical cabinet with cos phi control

total dimension L: 540 mm; total dimension W: 1240 mm; total dimension H: 1610 mm;
description: without a key;

10.00

 228 1 riveting machine
brand: Matra-Werke; description: with foot pedal;

50.00

 229 1 mobile traffic
description: consisting of two containers without batteries and every one traffic light;

30.00

 230 1 electrical heating
description: without further data;

50.00

 231 3 plastic boundary posts 10.00
 232 6 machine transporters 50.00
 233 1 greeting cards carroussel 10.00
 234 1 lot of office inventory

description: being include Dell Optiplex 760 PC with Philips flat screen and keyboard, HP
Laserjet 2300 laser printer, 6 various GSM pinion including Samsung, Nokia and Sony,
battery charger, various wiring, etc.;

10.00

 235 1 lot of diverse
description: 4 being white matter coats, size 62, disposable overcoat, various food trays
with classification and lid, a lot of PET trays, rubber boots size 42, etc. including 3 PVC
stacking baskets;

5.00

 236 1 lot of diverse
description: being, among others, gloves, Matfer welding gloves, PVC file trays, etc.
including 4 PVC stacking baskets;

5.00

 237 2 office chairs
description: including one with inflatable lumbar support in the backrest, including Rexel
paper cutter, pin board and carrying case;

10.00

 238 1 desk table
total dimension L: 2000 mm; total dimension W: 1000 mm; total dimension H: 750 mm;
description: including 2 additional seats;

10.00

 239 1 corner lounge with coffee table
fabric: yes; total dimension L: 2500 mm; total dimension W: 3000 mm; description: gray
fabric, size coffee table 1015 x 1375 x H 400 mm; including floor lamp;

100.00
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 240 1 dresser
dimension L: 259 cm; dimension W: 50 cm; dimension H: 90 cm; material: hout;
description: 5 doors; 3 drawers;

40.00

 241 1 dining room table with chairs
total dimension L: 2255 mm; total dimension W: 1015 mm; total dimension H: 785 mm;
description: including 6 gray fabric seats ;

50.00

 242 2 alu stepladders
brand: Altrex; number of steps: 4; aluminium: yes; multi-purpose ladder: no; description:
being 1 x 4 steps and 1 x 6 steps;

35.00

 243 1 gas barbeque
Barbecook, Spring 300 Creme, brand: Barbecook; type: Spring 300 Creme; gas: yes;
number of burners: 3; dimension H: 1150 cm; total dimension L: 1340 mm; total dimension
W: 550 mm; description: to recover;

40.00

 244 1 Dining table
dimension L: 120 cm; dimension W: 85 cm; dimension H: 91 cm; description: consisting of
metal frame and wooden top;

20.00

 245 1 road bike
brand: Eddy Merckx ; type: Gara; men's bike: yes; wheel size (inch): 23 ″; number of gears:
27;

100.00

 246 1 sander
brand: Metabo ; type: FMS 200 Intec; year: 2012; orbital sander: yes; electric connection:
230 V; with case: yes;

20.00

 247 1 battery impact drill
Wurth, BS 28-A Combi, serial number 0700 617 X, brand: Wurth; type: BS 28-A Combi;
serial number: 0700 617 X; description: including charger and extra battery; in PVC case;

40.00

 248 1 cordless reperico saw
brand: Würth; type: SBS 28-A ; serial number: 0700 207 2; with case: yes; description:
including extra battery and charger;

30.00

 249 1 cordless jigsaw
brand: Würth; type: STP 28-A; serial number: 0700 217 2 ; with case: yes; description:
without charger; with extra battery; in PVC case;

25.00

 250 1 Battery screw machine
Metabo, PowerMaxx, year built 2005, brand: Metabo; type: PowerMaxx; year: 2005; with
case: yes; description: including charger and extra battery; in PVC case;

10.00

 251 1 battery shortcut
Würth, HKS 28-A, year built 2009, serial number 0700 227 X, brand: Würth; type: HKS 28-
A; year: 2009; serial number: 0700 227 X; description: without charger and battery; in PVC
case;

10.00

 252 1 drilling machine
Metabo , Sb E 680/2 S , brand: Metabo ; type: Sb E 680/2 S ; description: 680 watts; in
metal case;

35.00

 253 1 drilling machine
Metabo, Sb E 520/ 2 S , brand: Metabo; type: Sb E 520/ 2 S ; description: 520 watts; in
metal case;

10.00

 254 1 Pneumatic impact wrench
Perel, 1/2" SQ. AIR Impact wrench, brand: Perel; type: 1/2" SQ. AIR Impact wrench;

40.00

 255 1 set of clock drills
brand: TopCraft; description: consisting of 6 clock drilling;

10.00

 256 1 Battery screw machine
Makita, BDF 343, year built 2012, serial number 0598917, brand: Makita; type: BDF 343;
year: 2012; serial number: 0598917; with case: yes; description: including charger, extra
battery and drill set; in aluminum case;

30.00

 257 1 tile cutter
description: max. tile length : 30cm;

10.00
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 258 1 metal sorting case
Francon, brand: Francon; description: including content ;

10.00

 259 1 PVC sorting case 10.00
 260 1 paint gun

brand: Crika; type: optima 401; description: including various accessories ; in metal case;
15.00

 261 1 yard radio
brand: Bosch; type: GML 24 V Professional; serial number: 001000107; description:
equipped with 2 sockets, a 12 volt socket; on mains power or via battery; excluding battery;

20.00

 262 1 socket wrench set
brand: TopCraft; description: 36 piece; in PVC case;

5.00

 263 1 planing machine
Metabo, Ho 0882, serial number 61288188000, brand: Metabo; type: Ho 0882; serial
number: 61288188000; description: 800 watts;

10.00

 264 1 jigsaw
brand: Metabo; type: St EP 455; description: 450 watts;

10.00

 265 1 Electric stapler
brand: Tangible Ind. Co.; type: ET-801;

10.00

 266 1 planing machine
brand: Work bull; type: WBS 600; description: including conductor and dust bag; in the
original packaging;

10.00

 267 1 Vacuum cleaner
brand: Makita ; type: VC2012L; year: 2016; serial number: 267634201601; power: 1000
W; description: without gut;

30.00

 268 1 portable compressor
brand: Criko; type: C00003123BL; year: 2013; mobile: no; capacity: 8 bar; power: 1.1 kW;
electric connection: 230 V;

10.00

 269 1 vacuum cleaner
brand: Primera; type: EVC133; description: 1500 watts;

10.00

 270 1 gas bottles
brand: Campinggaz; description: including a small gas burner;

10.00

 271 1 abbreviation circular saw
Metabo , KS 216 M, brand: Metabo ; type: KS 216 M; description: saw blade diameter: 216
mm; power: 1.35 kW; can miter cut;

50.00

 272 1 chain saw
Makita, 5014B, brand: Makita; type: 5014B; description: 1300 watts;

10.00

 273 6 traffic cones 10.00
 274 1 sorting case 5.00
 275 1 grout mixer

Berg, EHR 10 EL, brand: Berg; type: EHR 10 EL;
25.00

 276 1 grinding machine/ belt sander
brand: Bosch; type: PDA 100;

10.00

 277 1 vintage sewing machine
brand: Singer; dimension L: 80 cm; dimension W: 40 cm; dimension H: 100 cm;

10.00

 278 1 jukebox
brand: Baby jukebox 1946;

50.00

 279 1 printer / scanner
brand: Canon; type: MG4150; paper size: A4;

20.00

 280 2 various gourmet appliances
description: without pans; without further data;

5.00

 281 1 various vintage objects
description: consisting of a mirror, telephone set, and marble portion;

10.00

 282 15 various glasses 10.00
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 283 1 mood lamp
description: including 2 LED spot lights;

5.00

 284 1 Laptop
brand: Dell ; type: Latitude D520; description: including charging cable and carrying case;

30.00

 285 1 electric wallpaper stripper
brand: Decolleuse; type: DEC200;

10.00

 286 1 DVD player
brand: Jvc; type: XV-N210;

10.00

 287 1 demo case
description: content consisting of demo moluren;

10.00

 288 1 lot of diverse
description: consisting of among other things: 2 rolls of wallpaper, pressure nozzle, two
cleavers, two spirit levels, taillights for a trailer, 3 iron saws, etc;

10.00

 289 1 standing lamp 10.00
 290 1 disassembled racking

description: consisting of two uprights dimensions 600 x 1850 mm H, 7 levels;
30.00

 291 2 disassembled shelf racks 30.00
 292 1 metal frame for wall table

total dimension L: 200 mm; total dimension W: 875 mm; total dimension H: 745 mm;
10.00

 293 1 wooden sliding ladder
description: 2-piece ; 2 x 10 sports;

10.00

 294 1 Showcase liquor refrigerator
Exquisit, GCUC201HBDW, brand: Exquisit; type: GCUC201HBDW; electric connection:
220 V; own weight: 62 kg; description: capacity 208 liters;

30.00

 295 4 Sofas
lounge suite: no; total dimension L: 2400 mm; total dimension W: 1350 mm; total
dimension H: 1000 mm; description: consisting of four single elements of approx. 120cm
long; leather; finished with wooden base;

100.00

 296 1 glass table with chairs
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: fitted with
tempered glass tabletop and metal chromed base; including 4 plastic design seats;

100.00

 297 1 glass table with chairs
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: fitted with
tempered glass tabletop and metal chromed base; including 4 plastic design seats;

100.00

 298 1 glass table with chairs
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: fitted with
tempered glass tabletop and metal chromed base; including 4 plastic design seats;

100.00

 299 1 glass table
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: fitted with
tempered glass tabletop and metal chromed base;

50.00

 300 1 glass table
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: fitted with
tempered glass tabletop and metal chromed base;

50.00

 301 1 pallethaak
brand: Boscaro; type: MBA-20; year: 2017; serial number: 170124; hoist capacity: 2000 kg;
own weight: 146 kg;

75.00

 302 1 tubular steel porch for roof winch
brand: Imer; year: 2001; description: capacity: 300 kg;

50.00

 303 1 tubular steel porch for roof winch
brand: Imer; description: capacity: 300 kg;

50.00

 304 1 tubular steel porch for roof winch
brand: Imer; year: 2001; description: capacity: 300 kg;

50.00
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 305 34 galvanized (building) site fences
Heras, brand: Heras; dimension W: 3500 mm; dimension H: 2000 mm; galvanized: yes;
description: galvanized steel tube long good stacking rack including 5 gegavalniseerde
(building) site fences width 2000 mm, height 1000 mm;

150.00

 306 39 galvanized (building) site fences
brand: Heras; dimension W: 3500 mm; dimension H: 2000 mm; galvanized: yes;
description: stacked rack in galvanized tubular steel;

150.00

 307 15 Pallet shelters
dismantable: no; total dimension L: 2700 mm; total dimension H: 95 mm; description:
including lot of sections;

50.00

 308 1 lot of pallet shelve transoms
dismantable: no; description: approx. 30 pieces, length 650 mm, in wooden box;

30.00

 309 1 disassembled hook-up pallet shelve
description: consisting of four uprights 18 and girders;

200.00

 310 1 disassembled hook-up pallet shelve
description: galvanized ; consisting of : 6 uprights dimensions 1000 x 6900 mm, 30 beams
including length 3600 mm;

300.00

 311 1 disassembled hook-up pallet shelve
dismantable: yes; number of uprights: 3; number of cross beams: 8; total dimension L:
5600 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 4500 mm; description:
consisting of three uprights and girders 8 L 2700 mm, with cross members;

125.00

 312 1 disassembled drive-in pallet shelve
dismantable: yes; description: consisting of 15 galvanized uprights H 500 cm, 160 cm
depth and 48 bolted girders, size per section: 1200 x 1600 H 1600 mm;

250.00

 313 1 lot of various construction sand
description: 13 bags being sandy clay, content of 25 kg, bigbag stabilized sand and big bag
with residual party stabilized sand;

10.00

 314 1 natural stone floor tiles
brand: Hainan; type: basalt; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: honed, 50 tiles, in 1 box;

350.00

 315 1 natural stone floor tiles
brand: Hainan; type: basalt; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: honed, 50 tiles, in 1 box;

350.00

 316 1 natural stone floor tiles
brand: Hainan; type: basalt; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: honed, 50 tiles, in 1 box;

350.00

 317 1 natural stone floor tiles
brand: Hainan; type: basalt; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: honed, 50 tiles, in 1 box;

350.00

 318 1 natural stone floor tiles
brand: Hainan; type: basalt; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: honed, 50 tiles, in 1 box;

350.00

 319 1 natural stone floor tiles
type: blue stone; floor surface: 18 m²; thickness: 30 mm; tile size L: 600 mm; tile size W:
600 mm; description: in 1 box;

350.00

 320 1 lot of stone pavers
brand: Jinin stone; type: Sablino; floor surface: 12 m²; thickness: 30 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm;

200.00

 321 1 lot of stone pavers
brand: Jinin stone; type: Sablino; floor surface: 12 m²; thickness: 30 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm;

200.00

 322 1 lot of ceramic tiles
thickness: 7 mm; tile size L: 315 mm; tile size W: 315 mm; description: approx. 120 pcs;

40.00
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 323 1 lot of stone pavers
twilight, type: twilight; thickness: 30 mm; description: flamed, about 26 sqm, in two cases;

300.00

 324 1 natural stone floor tiles
type: blue stone; floor surface: 18 m²; thickness: 30 mm; tile size L: 600 mm; tile size W:
600 mm; description: in 1 box;

350.00

 325 1 natural stone floor tiles
type: black basalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 326 1 natural stone floor tiles
type: black basalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 327 1 natural stone floor tiles
type: black basalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 328 1 natural stone floor tiles
type: black basalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 329 1 lot of stone pool copings
type: Green Porfido; description: approx. 26 pieces; curbs dimensions: 60 x 30 cm;
thickness: 3cm;

200.00

 330 1 basalt mosaic cobblestones
description: 1000 pieces per box, approx. 10 m², cleft sides;

150.00

 331 1 lot of bluestone
brand: Asian blue; floor surface: 14 m²; color: Grijs; thickness: 25 mm; total dimension L:
1200 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 920 mm; description: 1440
pieces diamond sawn, tumbled, dimensions . 10 x 10 x 2,5 cm in wooden box;

175.00

 332 9 natural stone terrace tiles
description: approx. 3.24 m², tile size 600 x 600 mm, thickness: 20 mm;

10.00

 333 1 natural stone floor tiles
type: vinabasalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 334 1 natural stone floor tiles
type: vinabasalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 335 1 natural stone floor tiles
type: vinabasalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 336 1 natural stone floor tiles
type: vinabasalt verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 box;

350.00

 337 1 natural stone floor tiles
type: VinaBasalt Verzoet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: in 1 wooden case;

350.00

 338 1 lot of stone tiles
brand: Montauk; type: Natuurruw ; description: about 120 tiles in wooden crate;

200.00

 339 1 lot of stone tiles
brand: Montauk; type: Natuurruw; description: finish: natural rough; dimensions: 40 x 40 x
1.5 cm; in 3 boxes;

300.00

 340 1 full ceramic tile floor
brand: OCS; type: bluestone grigio; floor surface: 9 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm;

100.00

 341 1 full ceramic tile floor
type: blue stone parqute; floor surface: 13 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: 36 tile, on 1 pallet;

100.00
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 342 1 natural stone floor tiles
type: tibet basalt verzoet; floor surface: 9 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: approx. 25 pieces on two pallets;

175.00

 343 1 natural stone floor tiles
type: tibet basalt verzoet; floor surface: 28 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile
size W: 600 mm; description: approx. 78 pieces, in 2 cases;

550.00

 344 1 lot of stone indoor and outdoor tiles
type: Moors green; description: approx. 130 pieces in one box; Surface: 20.8 sqm; tiles
size 40 x 40 x 1.5 cm; Finish: honed;

300.00

 345 1 lot of stone indoor and outdoor tiles
type: Moors green; description: approx. 130 pieces in one box; Surface: 20.8 sqm; tiles
size 40 x 40 x 1.5 cm; Finish: honed;

300.00

 346 1 lot of stone indoor and outdoor tiles
type: Moors green; description: approx. 190 pieces in 2 cases; Surface: 30.4 sqm; tiles
size 40 x 40 x 1.5 cm; Finish: honed;

600.00

 347 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: 14 pieces of approx. 8 m²; tile dimensions: 90 x 60
cm; thickness 2 cm; Finish: honed;

150.00

 348 1 lot of ceramic tiles
brand: Montauk; type: Natuurruw ; floor surface: 39 m²; thickness: 12 mm; tile size L: 500
mm; tile size W: 500 mm; total dimension L: 1150 mm; total dimension W: 1150 mm; total
dimension H: 720 mm; description: ca 156 tiles in wooden crate;

750.00

 349 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: mint cream; floor surface: 6 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 1200 mm;
tile size W: 600 mm;

50.00

 350 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Parquet; floor surface: 16 m²; thickness: 20 mm; tile size L:
600 mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 22 packs of 44 pieces, ;

250.00

 351 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Parquet; floor surface: 28 m²; thickness: 20 mm; tile size L:
600 mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 39 packs or 78 pieces, ;

400.00

 352 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Parquet; floor surface: 10 m²; thickness: 20 mm; tile size L:
600 mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 26 pieces, ;

100.00

 353 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Parquet; floor surface: 18 m²; thickness: 20 mm; tile size L:
600 mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 25 packs of 50 pieces, ;

250.00

 354 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 355 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Concrete light; floor surface: 14 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 19 packs of 38 pieces, ;

200.00

 356 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Concrete light; floor surface: 32 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 44 packs of 88 pieces, ;

450.00

 357 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Dark; floor surface: 25 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 34 packs or 68 pieces, ;

450.00

 358 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Dark; floor surface: 25 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 34 packs or 68 pieces, ;

450.00
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 359 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Dark; floor surface: 25 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 34 packs or 68 pieces, ;

450.00

 360 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Dark; floor surface: 24 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 33 packs of 66 pieces, ;

400.00

 361 1 lot of concrete paving
description: 2 on pallets; stone size: 20 x 20 x 6 cm D; color: gray-white; surface: approx.
10 sqm;

50.00

 362 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 363 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 364 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 365 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 366 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 367 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 368 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 369 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 370 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 371 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 372 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 373 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 374 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Mint cream; floor surface: 16 m²; tile size L: 1200 mm; tile size W: 600
mm; description: on 1 pallet, in 22 packs;

250.00

 375 1 lot of stone indoor and outdoor tiles
type: Moors green; description: approx. 130 pieces in one box; Surface: 20.8 sqm; tiles
size 40 x 40 x 1.5 cm; Finish: honed;

300.00

 376 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: 33 pieces of approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x
60 cm; thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00
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 377 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: 33 pieces of approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x
60 cm; thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 378 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: 33 pieces of approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x
60 cm; thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 379 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: 33 pieces of approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x
60 cm; thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 380 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: 33 pieces of approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x
60 cm; thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 381 1 lot of ceramic tiles terrace
brand: OCS; type: Bluestone Dark; floor surface: 10 m²; thickness: 20 mm; tile size L: 600
mm; tile size W: 600 mm; description: on one pallet, approx. 13 packs of 26 pieces, ;

150.00

 382 1 lot of stone indoor and outdoor tiles
type: Moors green; description: approx. 130 pieces in one box; Surface: 20.8 sqm; tiles
size 40 x 40 x 1.5 cm; Finish: honed;

300.00

 383 1 lot of stone pavers
type: moors green; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile size W: 600 mm;
description: 18 m², flamed and brushed;

250.00

 384 1 lot of stone pavers
type: moors green; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile size W: 600 mm;
description: 18 m², flamed and brushed;

250.00

 385 1 lot of stone pavers
type: moors green; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile size W: 600 mm;
description: 18 m², flamed and brushed;

250.00

 386 1 lot of stone pavers
type: moors green; thickness: 20 mm; tile size L: 600 mm; tile size W: 600 mm;
description: approx. 8.5 m², flamed and brushed;

100.00

 387 1 lot of granite wall tiles
type: Pepperino dark; description: Finish: Polished; dimension: 30.5 x 30.5 x 1 cm; surface:
approx. 35 m²; in 1 case;

500.00

 388 1 lot of stone pool copings
type: Green Porfido; description: approx. 68 pieces; curbs dimensions: 60 x 30 cm;
thickness: 3cm;

500.00

 389 1 lot of stone pool copings
type: Green Porfido; description: approx. 68 pieces; curbs dimensions: 60 x 30 cm;
thickness: 3cm;

500.00

 390 1 lot of stone pool copings
type: Green Porfido; description: approx. 68 pieces; curbs dimensions: 60 x 30 cm;
thickness: 3cm;

500.00

 391 1 folding camping table
dimension L: 180 cm; dimension W: 75 cm; dimension H: 73 cm; description: equipped
with metal base and plastic table top;

10.00

 392 1 Stainless steel work table
total dimension L: 1000 mm; total dimension W: 900 mm; total dimension H: 890 mm;

10.00

 393 1 Stainless steel washbasin
total dimension L: 2400 mm; total dimension W: 700 mm; total dimension H: 840 mm;
description: equipped with sinks and sink;

100.00

 394 1 Gas cooker
Mareno, brand: Mareno; description: number of cooking zones: 4;

50.00

 395 1 stainless steel racking
total dimension L: 1300 mm; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1800 mm;

10.00
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 396 1 freezer
Polar, CE212, brand: Polar; type: CE212; total dimension L: 1600 mm; total dimension W:
660 mm; total dimension H: 1070 mm; description: 280 watts; on mobile transport cart;

20.00

 397 1 display case cooling eye
Pelican, S903CG, brand: Pelican; type: S903CG; total dimension L: 1360 mm; total
dimension W: 700 mm; total dimension H: 1300 mm; description: provided with three
doors, and various stainless steel containers;

100.00

 398 1 various kitchen appliances
description: consisting of among other things: 2 grill machines, two electric hotplates,
insect exterminator, various utensils, plastic cups, etc.;

50.00

 399 1 various kitchen appliances
description: consisting of among other things: a microwave oven, various plates, various
glasses, chopping boards, etc.;

10.00

 400 2 freezer cabinets
Liebherr, brand: Liebherr; description: without further data;

10.00

 401 1 scaffolding material
galvanized: yes; description: 5 shelving elements length approx. 310 cm, including
stackable buck;

25.00

 402 15 solar panels
description: various models, some damaged; without further data;

10.00

 403 1 various electro-
description: consisting of : Zanker TR4020 S dryer, washing machine AEG Lavamat and
Daewoo microwave;

20.00

 404 1 carpet tiles
Escorenko, brand: Escorenko; total dimension L: 1000 mm; total dimension W: 1000 mm;
total dimension H: 4 mm; description: approx. 70 pieces;

10.00

 407 1 building braces
description: including stapelbok and 6 Scaffolding stairs ;

25.00

 409 1 lot of promotielateriaal
description: consisting of various afrolbanners, and a monitor;

10.00

 410 10 various oil coolers and radiators
description: without further data;

20.00

 411 1 lot of various roofing materials
description: consisting of various threaded holes for rainwater drainage, PU foam machine
tools, hand tools, etc. ;

30.00

 412 1 various cleaning tools
description: including pressure sprayer;

5.00

 414 1 various mounting materials 10.00
 415 1 formwork equipment

description: including crate ;
20.00

 416 1 lot of various pipes and casings
description: consisting of various water intestines, guard tube, high-pressure hoses, etc;

10.00

 419 1 lot of concrete pump piping 50.00
 420 1 ladder

number of steps: 19; aluminium: yes; single: yes; total dimension L: 5000 mm;
25.00

 421 1 mobile drip tray
total dimension L: 1200 mm; total dimension W: 1250 mm; total dimension H: 320 mm;
description: including ramp;

30.00

 422 1 lot of steel cables
description: on 3 coils;

20.00

 423 1 lot of galvanized scaffolding parts 20.00
 424 1 petrol rammer

Mikasa, MTX-60E, brand: Mikasa; type: MTX-60E; own weight: 64 kg; description: 2.1 kW;
equipped with Honda gasoline engine;

50.00
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 425 4 tires
tyre size: 225/75 R17.5;

10.00

 426 21 column form parts
Peri, brand: Peri;

50.00

 427 6 stacking yokes 20.00
 428 4 tyres and rims

size (digit): 17 ″; tyre size: 205/40 ZR 17 ; description: including two extra tires without rims;
20.00

 429 9 truck tyres
Hankook, DMO3 , brand: Hankook; type: DMO3 ; tyre size: 315/80 R22.5;

50.00

 430 10 Various tires 10.00
 431 4 truck tyres

Hankook, Smart flex, brand: Hankook; type: Smart flex; tyre size: 315/70 R22,5;
20.00

 432 3 forklift truck tires
tyre size: 20x7x6 ; with rims: no;

10.00

 433 1 various industrial tires
bolt platform: 4;

10.00

 434 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x 60 cm;
thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 435 1 lot of stone terrace tiles
Hainan, Basalt, brand: Hainan; type: Basalt; description: approx. 82m²; tile dimensions: 80 x
80 cm; thickness 2 cm; Finish: honed;

1,500.00

 436 1 lot of floor tiles
dimension L: 310 mm; dimension W: 310 mm; description: approx. 620 pieces; approx. 60
square meters;

100.00

 437 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x 60 cm;
thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 438 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x 60 cm;
thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 439 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x 60 cm;
thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 440 1 lot of stone terrace tiles
brand: Hainan; type: Basalt; description: approx. 18 m²; tile dimensions: 90 x 60 cm;
thickness 2 cm; Finish: honed;

350.00

 441 2 tires
Pirelli, runflat, brand: Pirelli; type: runflat; tyre size: 225/45 R18;

40.00

 442 2 industrial tires 20.00
 443 4 full tires with wheels

Nankang, brand: Nankang; tyre size: 26/12-12;
40.00

 444 6 EPS insulation boards
total dimension L: 2000 mm; total dimension W: 1220 mm; total dimension H: 170 mm;
description: 17 cm thick;

60.00

 445 6 PUR insulation boards
Recticel, polyuréthanne HM, brand: Recticel; type: polyuréthanne HM; total dimension L:
2600 mm; total dimension W: 1200 mm; total dimension H: 100 mm; description: provided
with plasterboard on one side;

100.00

 446 1 folding ladder
number of steps: 16; aluminium: yes; multi-purpose ladder: yes; description: including
stepladder;

10.00

 447 1 2-part ladder
number of steps: 24; extension ladder: yes;

20.00
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 448 1 lot of scaffolding support
description: in metal stacking bin;

20.00

 449 1 lot of support for formwork
description: in metal stacking bin;

50.00

 450 1 lot of support for formwork
description: in metal stacking bin;

50.00

 451 1 large quantity of scaffolding clamps
description: in metal stacking bin;

100.00

 452 1 galvanized formwork supports
description: in metal stacking bin;

20.00

 453 1 lot of formwork support
description: in metal stacking bin;

20.00

 454 1 lot of scaffold tube clamps 20.00
 455 1 lot of shuttering support and fall protection

description: in metal stacking bin;
20.00

 456 1 drain gutters
description: in metal stack tray; including a lot of wooden slats;

10.00

 457 1 fall protection and formwork supports
description: in metal stacking bin;

20.00

 458 1 fall protection and pipe clamps
description: in metal stacking bin;

10.00

 459 1 construction stamps and beam supports
description: in metal stacking bin;

10.00

 460 1 lot of galvanized tubes
description: in galvanized stacking yoke;

100.00

 461 1 galvanized scaffolding tubes
description: in metal stacking yoke;

100.00

 462 1 lot of wooden beams
description: including a plurality of galvanized steel tubes , in metal stapeljuk;

10.00

 463 1 lot of formwork girders
description: in metal stacking yoke;

20.00

 464 1 stapeljuk with content 20.00
 465 1 stapeljuk with content

description: content consisting of mainly scrap;
20.00

 466 1 drinking water pipe 50.00
 467 1 lot of Scaffolding Fall Protection

description: in metal stacking bin;
50.00

 468 1 lot of Scaffolding Fall Protection
description: in metal stacking bin;

50.00

 469 2 metal stacking bins
description: including content being various contractors equipment ;

50.00

 470 1 lot of support for Scaffolding Fall Protection 20.00
 471 1 lot of support for Scaffolding Fall Protection

description: in wooden case;
20.00

 472 1 lot of support for Scaffolding Fall Protection
description: in metal stacking bin;

20.00

 473 1 large quantity of patio tiles
floor surface: 80 m²; color: gezandstraald lichtgrijs; thickness: 50 mm; tile size L: 400 mm;
tile size W: 400 mm; description: on 9 pallets;

400.00

 474 1 lot of curbs
Bordure Damme, Sunset Rouge , brand: Bordure Damme; type: Sunset Rouge ; total
dimension L: 250 mm; description: approx. 200 running meters; 5 on pallets; 160 pieces
per pallet;

100.00
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 475 1 lot of concrete pavers
floor surface: 78 m²; thickness: 60 mm; tile size L: 140 mm; tile size W: 140 mm;
description: on 6 pallets;

400.00

 476 3 HDPE tube on reel
Egelplast, brand: Egelplast; description: diameter: 50 mm; wall thickness: 4.6mm; approx.
2500 meters per bobbin; approx. 7500 meters in total; (note: must be loaded onto a low
loader truck );

100.00

 477 1 low loader trailer
description: including equipment on the trailer, namely: a cutting machine for plants,
cultivator , vibrating beam, and sprayer;

100.00

 478 1 lot of yard fences and signboards
description: in 2 metal stapeljukken; including various signaling lamps;

100.00

 479 1 cobblestone for CAT 950
Cat, 950, brand: Cat; type: 950; total dimension L: 3100 mm;

1,000.00

 480 1 lot of scaffold parts
description: in 2 galvanized stacking yokes;

50.00

 481 1 lot of scaffold parts
Adria, brand: Adria;

50.00

 482 1 anchoring sleeves
description: metal shells for chemical anchoring, diameter 4.5 cm length 180 cm .Includes
stapelbok ;

20.00

 483 1 lot of EPS insulation
description: various lengths and thicknesses;

20.00

 484 1 Stainless steel fencing with gate
description: length approx. 4 meter;

20.00

 500 1 pull wire
description: on a galve reel;

20.00

 501 1 manual chain hoist
description: capacity 1500kg;

10.00

 502 3 lifting ribbons 10.00
 503 1 2 jump lifting chain 20.00
 504 1 4 jump- lifting chain 30.00
 505 1 yard lamp

description: on tripod tripod ; without further data;
30.00

 506 1 folding bike
Safari, Native folder, brand: Safari; type: Native folder;

20.00

 507 1 various electrical tool holder moolah
description: consisting of a right-angle grinder and a battery drilling machine ;

10.00

 508 1 set of snow chains
description: including rain pants with boots;

20.00

 509 1 lot of fasteners
description: in 2 PVC cases;

10.00

 510 1 various battery tool holder poen
DeWalt, brand: DeWalt; description: consisting of : 2 portable circular saws, a drilling
machine and the second charger; excluding batteries ;

20.00

 511 1 lot of various tools
description: consisting of : power cables 2, a trestle uivouwbare, and 2 leather straps;

10.00

 512 1 various handsaws 10.00
 513 1 Dissolve

description: including padlock with key;
10.00

 514 1 waterproof battery chargers
Mastervolt, Easycharge 4.3, brand: Mastervolt; type: Easycharge 4.3;

10.00
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 515 1 leaf blower
Stihl, BR 550, year built 2010, brand: Stihl; type: BR 550; year: 2010;

20.00

 516 1 battery drill hammer
Milwaukee, V 18HX, year built 2006, brand: Milwaukee; type: V 18HX; year: 2006;

20.00
Milwaukee, V 18HX, year built 2006, brand: Milwaukee; type: V 18HX; year: 2006;
description: including 2 batteries and charger; in pvc case;

 517 1 drilling machine
Makita, HP2071F, year built 2007, brand: Makita; type: HP2071F; year: 2007;

10.00

 518 1 battery impact drill
Metabo, brand: Metabo; description: 36 volts; without further data; without charger;

10.00

 519 1 yard radio
DeWalt, brand: DeWalt;

10.00

 520 1 gas tacker
Paslode, IM 350/90 CT, brand: Paslode; type: IM 350/90 CT;

10.00

 521 1 Impact drill
Makita, HR2611FT, brand: Makita; type: HR2611FT;

10.00

 522 1 battery drill hammer
Milwaukee, V 28HX, year built 2006, brand: Milwaukee; type: V 28HX; year: 2006;
description: including battery and charger; in pvc case;

20.00

 523 1 shelter foil
Koramic, korafleece, brand: Koramic; type: korafleece;

10.00

 524 2 work platforms
total dimension L: 5100 mm; total dimension W: 600 mm;

50.00

 525 2 ramps
total dimension L: 2500 mm; total dimension W: 425 mm;

30.00

 526 1 2-part ladder
number of steps: 16; extension ladder: yes;

10.00

 527 1 2-part ladder
number of steps: 16; extension ladder: yes;

15.00

 528 1 3-piece ladder
number of steps: 48; extension ladder: yes;

50.00

 529 1 3-piece ladder
number of steps: 42; extension ladder: yes;

50.00

 530 1 formwork beams
Doka, H20 eco N, brand: Doka; type: H20 eco N; description: various lengths between
150cm and 300cm; approx. 30 pieces;

75.00

 531 1 formwork beams
Doka, H20 eco N, brand: Doka; type: H20 eco N; description: various lengths between
150cm and 300cm; approx. 15 pieces;

40.00

 1009 1 lot of table paper
description: total being 3 boxes. inh. 75 table rolls of paper, each 1.18 x 5 mt. various
shades of blue;

25.00

 1010 1 lot of gardeners
description: being 1 box. 8 pcs. gardener polystone h. 28 br. 14 cm;

15.00

 1011 1 lot of gardeners
description: being 1 box. 8 pcs. gardener polystone h. 28 br. 14 cm;

15.00

 1013 1 lot of gardeners
description: being 4 boxes total. 32 pcs. gardener polystone h. 28 br. 14 cm;

40.00

 1015 1 lot of slazwierders
Description: 4 pieces being slazwierders various colors;

10.00

 1016 1 lot of slazwierders
Description: 4 pieces being slazwierders various colors;

10.00

 1026 1 lot of dusters
description: being 5 boxes total. 120 pcs. duster clean blue;

40.00
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 1044 1 lot of photo frames
description: being 15 pieces photo frames in wood 42 x 32 cm;

15.00

 1046 1 lot of photo frames
description: being 15 pieces photo frames in wood 42 x 32 cm;

15.00

 1048 1 lot of photo frames
description: being 1 box. 6 photo frames in wood 42 x 32 cm;

10.00

 1052 1 lot of photo frames
description: being 1 box. 10 pieces photo frame in wood 26 x 21 cm;

10.00

 1058 1 lot of napkins
description: being 2 boxes total. 60 sets of 20 pcs. napkins 38 x 38 cm anastasia;

10.00

 1059 1 lot of napkins
description: being 2 boxes total. 60 sets of 20 pcs. napkins 38 x 38 cm anastasia;

10.00

 1060 1 lot of napkins
description: being 2 boxes total. 60 sets of 20 pcs. napkins 38 x 38 cm anastasia;

10.00

 1067 1 seeder
description: being 27 liters sowing spreader;

20.00

 1076 1 hedge shears
description: being 1 elect. hedge trimmer gardenia;

10.00

 1083 1 lot of oil
description: being 1 box. 24 x 100 ml. maintenance oil brand liqui molly;

20.00

 1084 1 lot of oil
description: being 3 boxes total. 72 x 100 ml. maintenance oil brand liqui molly;

50.00

 1085 1 lot of oil
description: being 3 boxes total. 72 x 100 ml. maintenance oil brand liqui molly;

50.00

 1092 1 can of alkaline cleaner
description: being 1 can of 25 kg. food clean cip 650 strong alcanic cleaning agent;

20.00

 1093 1 can of alkaline cleaner
description: being 1 can of 25 kg. food clean cip 650 strong alcanic cleaning agent;

20.00

 1094 1 can of alkaline cleaner
description: being 1 can of 25 kg. food clean cip 650 strong alcanic cleaning agent;

20.00

 1099 1 lot of disinfection
description: being 1 box. 12 nebulizers 600 ml each. deptil hds disinfection all surface;

12.00

 1100 1 lot of disinfection
description: being 1 box. 12 nebulizers 600 ml each. deptil hds disinfection all surface;

12.00

 1101 1 lot of disinfection
description: being 1 box. 12 nebulizers 600 ml each. deptil hds disinfection all surface;

12.00

 1106 1 lot of disinfectant cleaner
description: being 1 box. 12 x 1 l. Eco foam 6 multifunctional disinfectant cleaner;

15.00

 1108 1 lot of disinfectant cleaner
description: being 1 box. 12 x 1 l. Eco foam 6 multifunctional disinfectant cleaner;

15.00

 1112 1 lot of cutting oil
description: being 1 box. 12 x 100 ml. cutting oil brand liqui molly;

20.00

 1113 1 lot of cutting oil
description: being 1 box. 12 x 100 ml. cutting oil brand liqui molly;

20.00

 1114 1 lot of cutting oil
description: being 1 box. 12 x 100 ml. cutting oil brand liqui molly;

20.00

 1118 1 lot of oil
description: being 1 box. 12 x 400 ml. multif. spreay lm 40 brand liqui molly;

25.00

 1125 1 bird breeding box
description: being 1 bird breeding box l. 1250 h. 400 p. 400 mm with slider;

15.00

 1126 1 bird breeding box
description: being 1 bird breeding box l. 1250 h. 400 p. 400 mm with slider;

15.00
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 1127 1 bird breeding box
description: being 1 bird breeding box l. 1250 h. 400 p. 400 mm with slider;

15.00

 1133 1 cordless box shears
description: being hegge battery - shrub shear equipped with charger baterij + 1 + elec.
grinding machine/ belt sander ;

20.00

 1134 1 lot of chisels
description: being 1 box. 10 chisels for demolition hammer 20 x 25 mm;

20.00

 1135 1 lot of chisels
description: being 1 box. 10 chisels for demolition hammer 20 x 25 mm;

20.00

 1136 1 lot of chisels
description: being 1 box. 10 chisels for demolition hammer 20 x 25 mm;

20.00

 1137 1 lot of chisels
description: being 1 box. 10 chisels for demolition hammer 20 x 25 mm;

20.00

 1161 1 lot of bikinis
description: being 16 boxes total. 1920 bikinis;

150.00

 1164 1 lot of bikinis
description: being 1 box. 90 bikinis;

20.00

 1165 1 lot of bikinis
description: being 1 box. 90 bikinis;

20.00

 1166 1 lot of bikinis
description: being 1 box. 90 bikinis;

20.00

 1168 1 lot of bikinis
description: being 1 box. 90 bikinis;

20.00

 1169 1 lot of bikinis
description: being 17 boxes total. 1530 bikinis;

150.00

 1180 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft blue diam. 37 cm;

10.00

 1181 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft blue diam. 37 cm;

10.00

 1183 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft blue diam. 37 cm;

10.00

 1184 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft blue diam. 37 cm;

10.00

 1187 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft dark blue diam. 37 cm .;

15.00

 1188 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft dark blue diam. 37 cm .;

15.00

 1189 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft dark blue diam. 37 cm .;

15.00

 1190 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft dark blue diam. 37 cm .;

15.00

 1191 1 lot of plates
description: being 1 box. 9 plates delft dark blue diam. 37 cm .;

15.00

 1206 1 roll crystal clear
description: being 1 roll crystal clear, christallo extra diam. 10 x 14 l. 66 mt per roll;

5.00

 1230 1 lot of toilet roll holders
description: being 1 box. 20 toilet roll holders;

5.00

 1235 1 lot of barbecue charcoal
description: being 1 total palette. 64 bag of 4 kg each .;

100.00

 1236 1 lot of barbecue charcoal
description: being 1 total palette. 64 bag of 4 kg each .;

100.00

 1237 1 lot of barbecue charcoal
description: being 1 total palette. 64 bag of 4 kg each .;

100.00
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 1238 1 lot of barbecue charcoal
description: being 1 total palette. 64 bag of 4 kg each .;

100.00

 1240 1 lot of barbecue charcoal
description: being 1 total palette. 64 bag of 4 kg each .;

100.00

 1251 1 lot of barbecue briquettes
description: being 1 total palette. 640 duo pack of bbq briquettes;

120.00

 1253 1 lot of barbecue briquettes
description: being 1 total palette. 640 duo pack of bbq briquettes;

120.00

 1254 1 lot of barbecue briquettes
description: being 1 total palette. 640 duo pack of bbq briquettes;

120.00

 1255 1 lot of barbecue briquettes
description: being 1 total palette. 640 duo pack of bbq briquettes;

120.00

 1256 1 lot of barbecue briquettes
description: being 1 total palette. 640 duo pack of bbq briquettes;

120.00

 1257 1 lot of barbecue briquettes
description: being 1 total palette. 640 duo pack of bbq briquettes;

120.00

 1258 1 lot of barbecue briquettes
description: being 1 total palette. 640 duo pack of bbq briquettes;

120.00

 1261 1 lot of decorative bark
description: being 1 pal. 33 bag bark 70 lt. Size: 15/25 brand saniflor;

180.00

 1262 1 lot of decorative bark
description: being 1 pal. 33 bag bark 70 lt. Size: 15/25 brand saniflor;

180.00

 1263 1 lot of decorative bark
description: being 1 pal. 33 bag bark 70 lt. Size: 15/25 brand saniflor;

180.00

 1264 1 lot of decorative bark
description: being 1 pal. 33 bag bark 70 lt. Size: 15/25 brand saniflor;

180.00

 1265 1 lot of decorative bark
description: being 1 pal. 33 bag bark 70 lt. Size: 15/25 brand saniflor;

180.00

 1266 1 lot of decorative bark
description: being 1 pal. 33 bag bark 70 lt. Size: 15/25 brand saniflor;

180.00

 1267 2 air freshener and spot and banners 
aqua viva, twister, type: twister; electric connection: 230 V; total dimension L: 200 mm; total
dimension W: 200 mm; total dimension H: 250 mm; description: equipped with 7x
cardboard limon refills; 2x bottle of 500 ml champoo; spot; 3 x banners ;

5.00

 1268 1 round control system with mobile and earphones and batteries 
TimeKeeping, Guard1, type: Guard1; description: including accessories and charging
system; including software; in original packaging; phone; 2 times around control system; lot
of ears; lot of batteries;

5.00

 2000 1 Smartphone
Apple, iPhone 7 , serial number BCG-E3091A, brand: Apple; type: iPhone 7 ; serial
number: BCG-E3091A; OS: iOS ; description: pink cover; no power cable present; codes
and login details are missing;

5.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that the purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an invoice.

Pick‐up: the actual delivery of the lot to the buyer or his representative within a time period specified by Troostwijk at the announced location.

General Terms and Conditions of Sale for Buyers: these General Terms and Conditions.

Autobid: In an autobid, the user indicates the maximum price he is prepared to pay for the lot. The auctioning system software ensures that after being
outbid by a third party, the minimum possible higher bid is immediately made in the name of user, as long as the maximum specified by the user has not
been reached. An autobid can only be disabled by the user in the meantime by placing a static bid that is the highest bid at that moment. In the case of an
equal bid between an autobid and a static bid, the autobid bid prevails.

Bid: each bid validly placed by the user on the website for one or more lots.

Combination lot: a combination of lots sold under a single lot number. 

Transfer of ownership: the transfer of ownership concerning the risk transfer for the lot(s) takes place at the moment of allocation.

User: a legally competent adult natural person or legal entity with power of disposition, registered on the website for the purpose of placing a bid or being
kept informed of items that Troostwijk is offering for sale in the name of a seller.

User agreement: the agreement concluded between Troostwijk and user that is concluded by registering and which gives the user the right to place bids on
lots offered on the website.

Lot: an item, or a number of items together with a single number, being sold.

Viewing day: a period set by Troostwijk during which the buyer is given the opportunity to view, inspect and verify the operation of the items for sale under
the supervision of Troostwijk or the seller, prior to the conclusion of the purchase agreement.

Purchase agreement: the purchase agreement between buyer and customer of Troostwijk and/or seller.

Purchase price: the amount of the highest bid awarded plus the buyer's premium and the VAT due.

Buyer: the user of whom the bid is accepted and to whom the lot is awarded.

Delivery: the material transfer of the sold lot(s) to the buyer, at the location and within the time frame established for the sale in question.

Authorisation: the permission necessary to award a specific bid. For example, legal authorisation by a Court or a supervisory/bankruptcy judge, the
approval by a general meeting of the selling legal entity, by an administrator, etc…

Customer: the natural or legal person who instructed Troostwijk to mediate in the sale of one or more items, for his own name and account or on behalf of
and for the account of a third party, for example a judicial officer or mandatory.

Public auction: a sale conducted by an auctioneer, according to the applicable procedures that can differ depending on their nature. (e.g. taxation scheme) 
A sale via internet is not a public auction.

Buyer's premium: selling costs charged to the buyer as a percentage above the bid, plus sales tax.

Registration: registration of the user on the website by correctly and completely filling in the registration form present on the website, and accepting the
terms and conditions.

Static bid: With a static bid, the user makes a bid in the form of a fixed amount per lot.

Specific Terms and Conditions of Sale for Buyers: the applicable terms and conditions for participation in a specific sale, supplementing or deviating from
the General User Terms and Conditions, and the General Terms and Conditions of Sale, as specified on the website page for the corresponding sale.

Awarding: statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been awarded to the highest bidder in exchange for payment of the purchase
price.

Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and/or its subsidiary or sister company/companies as specified on the website.

Sale: the sale organised by Troostwijk of movable items on a publicly accessible website, via the internet.

Seller: the natural or legal person, or the legal mandatary, who wishes to sell items to buyer(s) through the agency of Troostwijk.

Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com that is maintained by the private limited company Troostwijk Veilingen B.V., established at
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Amsterdam, and all other (future) websites that are or will be registered to Troostwijk, used for the corresponding auction.

Items: movable items that are sold individually or together as a lot.

 

ARTICLE 2. SCOPE

2.1          The General Terms and Conditions of Sale apply to the relationship between buyers or users on the one hand and Troostwijk on the other hand
when participating in auctions.

2.2          The applicability of general terms and conditions other than the present General User Terms and Conditions and (where applicable) the Specific
Terms and Conditions of Sale is excluded.

2.3.         If on the grounds of imperative law, specific parts of the present terms and conditions lose their validity, these parts will be replaced by those
legal provisions that best fit the invalid provisions.

 

ARTICLE 3. THE SALE

3.1          Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to stop an auction earlier than indicated on the website, to end or extend it. In the case of a
technical failure of the website, through which it is not fully and/or not accessible to all users, Troostwijk has the right to extend the auction with 24 hours,
plus the length of the disruption.

3.2          The user declares with its registration to have knowledge of and agree to the special circumstances of an internet auction, and with the technical
imperfections that can arise. Troostwijk denies any liability for any direct and/or indirect damage, arising in any way, including but not limited to damage
resulting from use of the website, unless there is intent or gross negligence on the part of Troostwijk. More specifically, Troostwijk accepts no liability for
any damage that arises due to and/or results from:

•             acts performed by user that would have been suggested by the information contained on the website;

•             the inability to (fully) use the website, and/or any other disruption in the website, the underlying system, the internet, or any other external
disruption;

•             lots not meeting the specifications indicated on the website, having regard among others to the buyer's obligation to investigate in accordance
with article 6.2., and taking into consideration the other prevailing provisions specified below;

•             the fact that the information on the website is false, incomplete or not up‐to‐date;

•             errors in the website's software and/or in the underlying system;

•             the illegal use of systems, including use of the Troostwijk website by a third party;

•             acts on the part of the seller after the user has concluded a purchase agreement.

 

ARTICLE 4. ORGANISATION OF THE SALE

4.1          Troostwijk is responsible for the organisation, preparation, execution and finalisation of the auction.

4.2          Before or during the Sale, Troostwijk is authorised, without stating the reasons, to:

•             not recognise a bid as such;

•             exclude one or more users from the sale;

•             add items to lots, to split up lots and to remove lots from the sale;

•             correct mistakes on the part of Troostwijk concerning bids and/or awarding, without a user being able to appeal to these mistakes and/or derive
rights from these mistakes;

•             take other measures it deems necessary

4.3          Troostwijk has the right to require advance payment or another form of guarantee from users before and/or during participation in specific sales
and/or bids on specific lots, before allowing further bidding to proceed.

4.4          Customer and/or Troostwijk are entitled to add lots from another offering party to a sale.
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4.5          The judgement of Troostwijk concerning that which takes place during the sale is binding.

 

ARTICLE 5. BIDS, PURCHASE AGREEMENT

5.1         The user may place a bid for one or more lots on the website. Each bid is unconditional, irrevocable and without reservation; by bidding, the buyer
accepts the present conditions and agrees to buy the lots of the sale at the price that was offered by him. Troostwijk and/or the seller is/are entitled to
reject bids without giving the reasons. Bids do not include the buyer's premium and applicable taxes. Troostwijk and/or seller are entitled to place bids.

5.2          If multiple users declare to jointly place a bid or have done so, they are indivisibly jointly and severally liable for the resulting obligations.

5.3          Troostwijk determines whether an error has been made in the placing of a bid that cannot be regarded as realistic, such that the person who
made the bid cannot be held to his offer. No liability can be derived by any party based on this decision.

5.4          If a lot is also being offered for sale together with one or more other lots as a combination, this is indicated on the lot's individual website page.
In this case, a bid can first be placed on the separate lots of the combination, and after the close of bidding for all separate lots, on the combined lot.
Individual lots will only be awarded if the total amount of the highest awardable bids on the individual lots is greater than the highest awardable bid on the
combination. The combination will only be awarded if the highest awardable bid on the combination is greater than the total sum of the highest awardable
bids on the individual lots.

5.5          Bids can be made in the form of a “static bid” or an “autobid”. With a static bid, the user makes a bid in the form of a fixed amount per lot. With
an autobid, the user indicates the maximum price he is prepared to pay for the lot. The sales system ensures that after being outbid by a third party, the
minimum possible higher bid is immediately made in the name of user, as long as the maximum specified by the user has not been reached. An autobid
can be disabled in the meantime by the user only by placing a static bid that is the highest bid at that moment. In the case of an equal bid between an
autobid and a static bid, the autobid bid prevails.

5.6          The purchase agreement is formed by the awarding of the bid. Awarding generally is made to the user that placed the highest bid. However, in
application of the provisions of article 5.1, or of special awarding conditions included in the Specific Terms and Conditions of Sale, or for other reasons at
the discretion of Troostwijk, awarding can instead go to another user who has the next highest bid. By other reasons is intended, among others, the
inability to properly disassemble and transport the purchased item, failure to comply with the payment obligations, failure to provide the requested
security deposit, the periods and conditions for picking up the items, and so on…

5.7          Within 48 hours after the close of the sale (not including Saturdays, Sundays and public holidays), the buyer will receive confirmation by e‐mail in
the name of seller(s) that the purchase agreement has been concluded. If the authorisation of the customer, legal or otherwise, is required, the mail will
indicate this, so that the awarding is final only after this authorisation is received. If the user receives no e‐mail within the above‐mentioned period, this
means that the user was not awarded the bid. Troostwijk has the right not to award a bid or to do so under suspensive conditions.

5.8          Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only mediates in bringing about the purchase agreements. If it concerns a court‐ordered
(forced) sale, this is stated in the Specific Terms and Conditions of Sale or the sales page of the website.

5.9          In the event that the sale takes place "in the presence of a civil‐law notary or judicial officer", this person will oversee the sale and the associated
bids and their awarding.

5.10        If the sale is not a public auction, the Buyer, acting as a consumer in the sense of the Consumer Act, has the right to rescind the contract without
giving any reason within 14 days after the purchased item is in the Buyer's possession. To exercise this right of withdrawal, Troostwijk must be notified by
the buyer of the decision to rescind the agreement in writing via e‐mail with confirmation of receipt or registered letter. Art. VI.51, §1 Code of Economic
Law:

(C.E.L.: Art. VI.51§1. Promptly, and in any case within 14 days after the day on which he communicates the decision to the company to rescind the
agreement in accordance with article VI.49, the consumer will return the goods or submit these to the company or to a person authorised by the company
to receive the goods, unless the company has offered to collect the goods itself. The deadline is met if the consumer returns the goods before the end of
the 14‐day period. The consumer bears only the direct costs of returning the goods, unless the company agrees to bear these costs or the company
neglected to inform the user that the latter is responsible for the costs.)

In the case of withdrawal, the buyer (consumer) must deliver the purchased item, in the same condition, in the original packaging, after a confirmed
appointment, to the address Klaverbladstraat 19, 3560 Lummen, against receipt. The refund will always be made by bank transfer within 48 hours of return
in good condition. However, if the item has already been used or is damaged, in short is no longer in the same condition, Troostwijk has the right to refuse
the return.

5.11        If the buyer (consumer) makes use of the right of withdrawal, Troostwijk in any case will charge the buyer a € 25 fee per lot as compensation for
the direct costs in accordance with article VI.51 § 1 C.E.L. . The buyer also bears all the costs associated with returning the items.

5.12        If Troostwijk refuses the bid of the consumer without valid reasons, the consumer is owed compensation of € 25. These fees are fixed and final.

 

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS
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6.1          Troostwijk and/or the seller offer no guarantee of any kind concerning the lots and any rights of third parties to these, except for those required
by law and imposed by the public order on the relevant category to which the buyer belongs, as is the case for consumers.  The buyer waives all rights he
receives not based on imperative law or the public order. The buyer is aware of that which is the set forth in article 1648 & 1649 d Civil Code, which is fully
applicable, concerning the short – two‐month – period for communicating defects.

6.2          The Troostwijk website is purely indicative, and provides no certainty or guarantee. Troostwijk can only seek to maximize the completeness,
accuracy and clarity of the description and photos of a lot on the website, auction catalogues, other auction brochures, advertisements and the like,
without accepting any liability for damages arising due to incorrect or incomplete descriptions or any other damages. The buyer acknowledges that he has
the opportunity to examine the goods concerned as defined in chapter 7. If the buyer does not do so, this is entirely at his own risk.

6.3          Unless expressly specified otherwise in the Specific Terms and Conditions of Sale, wiring/piping, cables and/or other connections for energy,
control or production located on/in a lot are only included in the sale up to the first cut‐off, fitting or applied marking. Underground or built‐in connections
never belong to the lot, unless explicitly stated otherwise in the Specific Terms and Conditions of Sale.

6.4          The lots are sold at the buyer's risk in the state in which they are found on the date of awarding, with all the associated benefits and burdens.
Troostwijk and/or the seller provide no guarantee concerning visible or hidden defects or no guarantee concerning completeness, the required
documentation, numbers, operation, usability, marketability, the existence or non‐existence of rights or claims on the part of third parties and/or the
possibility of transferring to third parties.

6.5          Defects of whatever type, disappointed expectations on the part of the buyer and/or the acquiring third parties, do not result in the right to
(damage) compensation and/or adjustments in the price. The buyer is deemed to have carefully examined the lot purchased beforehand.

6.6          If a third party asserts rights, whatever their nature, with respect to a particular lot after the conclusion of the sale, (including but not limited to
intellectual property rights, security rights…), and thus the sale turns out to entail a violation of the rights of this third party, the buyer, at the discretion of
Troostwijk or the seller, is required, on first demand, to hand over the lot to the above‐mentioned third party or to make similar arrangements with this
third party to neutralise the recorded infringement.

If, pursuant to the previous paragraph, the lot must be returned to the third party or further normal use of the lot is no longer possible due to a settlement
with the third party to neutralise the violation, the buyer may unilaterally and extra‐judicially rescind the sale via a registered letter to this effect,
accompanied by the requisite evidence, after which he is entitled to a full refund of the price, without Troostwijk and/or the seller owing any additional
remuneration concerning the rescission. If claims are made by third parties with respect to the items based on (intellectual or other) property rights,
including retention of title, and/or rights or other possibly equivalent claims of third parties, the buyer is obliged to hold these items for those third parties,
with the obligation to release these to those third parties on first demand of Troostwijk, or to otherwise make appropriate arrangements with the possible
rightholder. If the items are returned undamaged upon first demand of Troostwijk, the buyer has the right to a refund of the purchase price paid for the
items in question, and the purchase agreement relating to such items is considered to be annulled, without Troostwijk and/or seller owing any (damage)
compensation to buyer.

6.7                The buyer indemnifies Troostwijk against each claim of a third party resulting from the purchase agreement concluded between seller and
buyer.

 

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER/BUYER

7.1          For each sale, the buyer is given the opportunity to examine the items on the viewing day prior to the sale and, if required, during bidding. This
viewing day is described on the website, mentioning the location, day and time. The buyer may view and examine items under the supervision of
Troostwijk or the seller, monitor their operation as well as their conformity and the completeness of the information on the website.  If the buyer waives
such control, he does so entirely at his own risk, and he releases Troostwijk from any liability concerning the information provided on the website.

7.2          Descriptions of the items and all information were made by or in the name of Troostwijk, to the best of its ability, and are only intended as an
indication, subordinate to the buyer's own obligation to investigate. Neither Troostwijk nor the seller guarantee their accuracy. If Troostwijk shows or
provides a photo, sample, model or example, this is done only by way of illustration. The characteristics of the items to be delivered can deviate from the
photo, sample, model or example. Buyers can derive no rights or privileges from the intended descriptions, samples, models, examples and other
information. Troostwijk has the right to correct inaccuracies in oral and written statements made by or on behalf of it, as well as errors (whether or not
during a sale), without buyers being able to derive any right from such. If the correction can influence the bidding, the bids made before the correction
lapse. Troostwijk is not liable for any inaccuracies or omissions in the description of the items. The buyer is not entitled to revoke a bid or rescind the
purchase agreement if it appears that the item does not correspond with its description. For consumers, the exception in article 5.11 and 5.12 of these
terms and conditions of sale, among others, apply.

7.3          The buyer – or the carrier engaged by him – is obliged, at the time of pick‐up, to properly examine the purchased items as further described in
article 10 of these terms and conditions. By signing the proof of receipt for the lot(s), the buyer or the carrier expressly accepts the items and their
characteristics, quantity and quality.

 

ARTICLE 8. BUYER’S PAYMENT OBLIGATIONS
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8.1          The buyer is obliged, within 48 hours of confirmation of the awarding via submission of the purchase agreement, to transfer the purchase price to
an account indicated by Troostwijk. Payment must be made in euro, or in a different currency specified by Troostwijk.

8.2          In the case of late payment of the purchase price, Troostwijk will charge the buyer 15% of the purchase price, this being a fixed amount for the
collection costs and/or extrajudicial costs, plus applicable interest under the Act on payment arrears in commercial matters, and for consumers the legal
interest is increased by 3% over the amount still owed, to be calculated from the day on which the payment should have been made until the day of actual
payment. Troostwijk reserves the right to terminate in accordance with the provisions of articles 10.3. & 12.

8.3          Payments are first used to settle the costs, then the overdue interest and finally the purchase price.

8.4          The buyer must always pay prior to taking possession of the goods. Insofar as is necessary, the title is retained until full payment has been made.
As long as the buyer has outstanding amounts payable to Troostwijk, any delivery of purchased items can be suspended until full payment has been made.

8.5          At the request of Troostwijk, buyers from outside the EU will make a deposit equal to the VAT amount due.

 

ARTICLE 9. SAFETY

9.1          Those entering buildings or sites on viewing days or on the pick‐up date, do so entirely at their own risk.  Instructions by the customer, Troostwijk
and/or third parties engaged by Troostwijk must be followed in order to guarantee the safety of all persons present.

9.2          The customer and Troostwijk accept no liability for damage caused by entering the relevant buildings and sites.

 

ARTICLE 10. PICK-UP

10.1        If and when the buyer has met all of its payment obligations, the buyer may pick up the relevant lot(s), or have them picked up, at the time and
place stipulated by Troostwijk, subject to presentation of proper identification: this is the pick‐up. The buyer is obliged to pick up the items no later than
the date indicated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk may stipulate that (a) specific lot(s) may only be picked up after the pick‐up of
other lots.

10.2        The buyer is responsible for the correct and timely pick‐up of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organisation and coordination
of the time of pick‐up of the items sold by the customer.

10.3        If the buyer  refuses to pick‐up the items or to provide information or instructions necessary for the pick‐up,  or has paid the purchase price, but
has not picked up the purchased items at the time and place specified by Troostwijk, Troostwijk is entitled to store the purchased item(s) at the buyer's
risk for a period of up to 1 month, or on such earlier date as communicated by Troostwijk in writing to the buyer.

If the buyer does pick up the items within the aforementioned period, the buyer must first pay for the administrative, storage and insurance costs incurred,
with a minimum of € 350. After the aforementioned period of 1 month or after the shortened period communicated by Troostwijk, it is assumed that the
buyer has waived his rights of ownership to the items, and Troostwijk, legally and without further notification of default, is entitled to re‐sell the items.
This article does not prevent Troostwijk from demanding execution of the agreement at any time, and in accordance with article 12.2., Troostwijk is
entitled to demand full damage compensation if buyer remains in default by operation of law due to failing to fulfil any obligation under the purchase
agreement.

10.4        It is the buyer's responsibility to ensure compliance with all requirements of any nature whatsoever in respect of export of items to an EU or other
country. This means among other things that the buyer must comply with the laws and regulations of the relevant country concerning the payment of taxes
and levies, and the required documentation, and that he, if necessary, must obtain the required approval. If the items must be transported, it is the
customer or the buyer, and not Troostwijk, who must be entered on the underlying transport or customs documents as sender or receiver of the goods.

10.5        The transfer of ownership and of risk for the lot(s) has taken place via the awarding. From this moment, Troostwijk or the seller is only obliged to
perform the duties of custodian. Troostwijk or the seller, for example, are no longer liable in the case of force majeure such as fire, natural disasters, theft
with sufficient security, etc..., and is not required to insure itself against these risks.
The actual transfer of ownership takes place upon pick‐up. The pick‐up consists of making available to the buyer the items purchased at time(s) set by
Troostwijk.

10.6        If in the context of the pick‐up it is necessary to dismantle the items purchased, the buyer must handle this in a professional manner, at his
expense and risk. The buyer is not allowed to disassemble items connected to items not purchased by the buyer without obtaining the explicit, written
authorisation of Troostwijk and/or the seller. The buyer is liable for damage caused by or in the context of the pick‐up of the purchased items, and shall
indemnify Troostwijk and/or the seller against claims by third parties in the matter.

10.7        For the use of (a) machine(s) belonging to the buyer to move and/or load a lot, the buyer must obtain the explicit authorisation from Troostwijk
and/or the seller. The buyer must be aware of the relevant laws and regulations and have valid liability insurance for the forklift. The buyer remains
responsible and liable at all times for the safe use of the forklift at the sale location.

10.8        If it appears that a lot cannot be delivered due to claims from third parties or to the fact that the pick‐up might cause unacceptable damage to the
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buildings or sites in/on which the lot is located, or otherwise would appear to be very difficult, Troostwijk has the right to terminate the purchase
agreement. This termination takes place by e‐mail and/or registered letter to the buyer at the address provided by the buyer, after which Troostwijk and/or
the seller are only bound to reimbursement of the relevant amounts already paid by the buyer to Troostwijk for the purchase of the lot(s).

10.9        The buyer whose lot(s) hinder the pick‐up of other lots, is required, after receiving an e‐mail and/or notice from Troostwijk sent to the address
provided by the buyer, to pick up his lot(s) immediately, in the absence of which Troostwijk has the right to have these lot(s) picked up and possibly stored
by third parties at the buyer's expense and risk.

10.10     Troostwijk is not responsible for the removal/disposal of the waste. The buyer is responsible for this, unless Troostwijk is expressly instructed to
handle removal/disposal at the expense of the buyer. 

10.11     Troostwijk shall notify the buyer and inform him concerning the presence of waste as soon as it is confronted with such during execution of the
agreement.

 

ARTICLE 11. PERSONAL INFORMATION/COMPANY INFORMATION SELLER/THIRD PARTY

Seller and buyer agree that personal information, software applications and/or company information of the seller or a third party that might be located on
or in a lot, do not constitute part of the purchase agreement. If and insofar as personal information and/or business information are found in a lot after an
auction, the buyer is obliged to immediately inform Troostwijk concerning this and where appropriate, at first request, to provide its full cooperation in
delivering this personal information and/or business information to the seller or destroying it. Without prejudice to the aforementioned obligations, the
buyer will treat this information confidentially, and the buyer is not allowed to process this information in any way, nor to use it or allow it to be used, nor
to provide it or allow it to be provided to third parties or allow such to inspect it.

 

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1        If the buyer fails to meet any obligation of the purchase agreement, including (but not limited to):

not paying on time and/or not paying the full purchase price;
not picking up the lot(s) in a timely manner and/or
not providing the information or documentation required for pick‐up,

the buyer is legally in default and the seller has the right to terminate the agreement with the buyer via a written statement, without owing any (damage)
compensation to the buyer, and/or to immediately sell the purchased items to one or more third parties, without prejudice to the right of Troostwijk and/or
seller to (additional) damage compensation. The foregoing also applies if, after conclusion of the purchase agreement, Troostwijk and the seller become
aware of circumstances that give the seller and/or Troostwijk good reason to fear that the buyer will not fulfil its obligations, such as:

bankruptcy, suspension, insolvency or suspension of payments on the part of the buyer;
if Troostwijk asked the buyer to furnish a guarantee for fulfilment of the purchase agreement, and this guarantee is not forthcoming or is
inadequate

if the buyer otherwise is in default and fails to meet its obligations under the purchase agreement.

The buyer is required to compensate the seller and Troostwijk for all of the damage caused by its negligence or faulty action. In the case of
termination as referred to in this article 12.1, the buyer has no claim to the buyer's premium insofar as this was already paid by the buyer to
Troostwijk. Regarding consumers, reference is made to the appropriate applicable terms and conditions.

12.2        If circumstances arise with regard to persons and/or materials employed or usually employed by Troostwijk for the execution of the
contract, which are of such a nature that execution of the contract becomes impossible or so difficult and/or disproportionately expensive that
compliance with the purchase agreement cannot reasonably be expected, the seller and/or Troostwijk are entitled to terminate the purchase
agreement without owing any (damage) compensation to the buyer in the matter.

12.3        After transfer of ownership of the purchased items to the buyer, the buyer may no longer rescind or terminate the purchase agreement. If a
third party has an interest in the careful removal of the full or partial item, and in the view of Troostwijk this removal would endanger the building or
cause permanent damage, or for any other reason, the seller, and Troostwijk in the name of the seller, have the right to legally terminate the
purchase agreement by written confirmation via e-mail or registered letter, without being required to pay any damage compensation. In this case,
Troostwijk and the seller are only obliged to refund to the buyer the purchase price received by Troostwijk and - insofar as Troostwijk has sent an
invoice to the buyer - to credit it by sending a credit note.

12.4        If prior to the delivery or pick-up, circumstances take place that make delivery or pick-up of the item no longer feasible due to force
majeure on the part of seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or damage by natural disasters, seller and Troostwijk, in the name of the
seller, have the right to legally terminate the purchase agreement by written confirmation via e-mail or registered letter, without being required to pay
any damage compensation. In this case, Troostwijk and the seller are only obliged to refund to the buyer the purchase price received by Troostwijk
and - insofar as Troostwijk has sent an invoice to the buyer - to credit it by sending a credit note.
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12.5        In the case of termination as intended under 12.1, in addition to the buyer's premium owed to Troostwijk, the defaulting buyer owes a fixed
amount of 25% of the purchase price to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., without prejudice to the right of Troostwijk
and/or the seller to claim full damage compensation.

 

ARTICLE 13. LIABILITY

13.1        Any remaining liability on the part of Troostwijk after application of the other provisions in these General Terms and Conditions shall
always be limited to the amount to which Troostwijk's liability insurance may claim for the case in question. In the case that Troostwijk's liability
insurance provides no cover, the liability of Troostwijk is limited to € 5,000.

13.2        Troostwijk is not liable for any consequential loss, such as – but not limited to – damage in the form of loss of profit or unsaleability of
items.

13.3        Furthermore, all liability is excluded on the part of Troostwijk with respect to any defect in the lot(s) or with respect to (alleged) violations to
the (intellectual property) rights of third parties. The buyer declares to be aware of the possible (intellectual property) rights on the part of third
parties relevant to the lot(s).

13.4        If, despite prior attempts to arrive at an amicable settlement, no arrangement is reached between parties, only the courts of the Antwerp
division are competent, except for those disputes for which imperative law imposes a separate procedure, such as with respect to insolvency law.

13.5        Troostwijk and/or the seller provide no guarantee to the buyer concerning visible or hidden defects, or with respect to completeness,
numbers, operation, usability, marketability, the purpose for which the buyer purchased the items, the possible existence of rights or claims on the
part of third parties and/or the possibility to transfer items to third parties, etc. Defects, of whatever kind, or disappointed expectations of the buyer
and/or acquiring third parties, result in no right to (damage) compensation and/or fulfilment on the part of the buyer or other third parties. 

13.6        Troostwijk cannot be considered a producer within the meaning of the Product Liability Act, and thus accepts no liability in these matters
for physical or moral damage caused by the goods sold.

13.7        Notwithstanding anything else stipulated in this article 13, the following applies to the liability of Troostwijk and the seller:

Troostwijk and/or the seller are not liable for damage to persons or things existing or caused prior to the conclusion of the purchase agreement;

•             Troostwijk and/or the seller are not liable for damage to, by, or with respect to the purchased items, including loss of the purchased items;

•             Troostwijk and/or the seller are not liable for visible and invisible defects in the purchased items. The buyer must investigate this in the
context of the inspection referred to in article 7 of the present terms and conditions, while the buyer is also required to notify Troostwijk of this in
writing immediately after the discovery of any imperfections, defects, abnormalities and the like. If the buyer neglects to do so, the consequences
are for the expense of the buyer;

Troostwijk and/or the seller are not liable for the purchased item not fulfilling European guidelines, legal provisions or other laws and
regulations, including laws and regulations concerning the promotion of employee safety at the workplace;
Troostwijk and/or the seller are not liable for damage caused by and/or resulting from environmentally harmful or noxious substances in or on
the purchased items;
Troostwijk and/or seller are not liable for damage caused in the context of an internet auction due to computer failures, including defects
and/or failures of hardware and/or software. Accordingly, Troostwijk and/or seller are not liable among others for damage if the buyer is
unable to place a bid due to a computer failure.
Troostwijk and/or the seller are not liable for damage caused in the context of an internet auction due to viruses, or other abusive programmes
or files possibly spread via the auction website.
Troostwijk and/or the seller are not liable for damage resulting from incorrect, outdated and/or incomplete information possibly mentioned on
the Troostwijk website and/or on websites that can be visited by clicking on links to other websites mentioned on the Troostwijk website; and
Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items, and that these are not encumbered with restricted rights, other
limitations or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk is not liable for damage suffered or yet to be suffered by the buyer, including possible consequential loss insofar as there might be
no power of disposition on the part of the seller, limited rights, non-entitlement to sell, other limitations and/or intellectual property rights of third
parties relating to the items.

13.8        The limitations to the liability of Troostwijk and/or the seller contained in these terms and conditions are not valid if the damage is due to
gross negligence on the part of Troostwijk and/or the seller or its management and/or subordinates, or auxiliary persons engaged by them.

 13.9 Troostwijk will always exercise due caution when calling upon the services of third parties. Troostwijk, however, is not liable for possible
shortcomings on the part of these third parties.

 

ARTICLE 14. CHANGES. PROCEDURE
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14.1        If and insofar as any clause in these General Terms and Conditions of Sale is invalid or nullified, the remaining clauses will remain in full
force. Troostwijk will then draw up a new clause to replace the invalid/nullified clause, taking into account as much as possible the intent of the
invalid/nullified clause.

14.2        Troostwijk can declare Specific Terms and Conditions of Sale to be valid in addition to these General Terms and Conditions of Sale.
Specific Terms and Conditions of Sale will be communicated before the sale. If and insofar as the Specific Terms and Conditions of Sale conflict
with the General Terms and Conditions of Sale, the Specific Terms and Conditions of Sale prevail.

14.3        These General Terms and Conditions of Sale may only be deviated from insofar as this is established in writing by an authorised
representative of Troostwijk.

14.4        Troostwijk reserves the right to make changes to these General Terms and Conditions of Sale. Changes take effect 24 hours after they
are made known to the user by e-mail. The terms and conditions coming into force replace all previous general terms and conditions, unless
explicitly indicated otherwise by Troostwijk.

 

ARTICLE 15. APPLICABLE LAW

15.1        Belgian law applies to these General Terms and Conditions of Sale and the legal relationships arising from the auction.

15.2        The Dutch text of the General Terms and Conditions of Sale for buyers is the original text. Hence, if the General Terms and Conditions of
Sale are used in multiple languages, the Dutch text prevails in the case of ambiguity or contradictions.

15.3        Only the courts of the judicial district of Antwerp have jurisdiction to decide on disputes arising from these terms and conditions and/or
disputes arising from the sale.

15.4        Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its
Website, The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use
these personal data for its own commercial purposes.
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Did you know?
- we organise auctions in 25 countries
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- from 95 different countries
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15 Countries
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in 15 European countries
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